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indul a növényolaj ipar napraforgószezonja /1. rész/

1987. szeptember 15. - a növényolajipari és mosószergyártó 
vállalat gyáraiban befejeződött a repce feldolgozása, és e hét 
közepéig mindenütt hozzálátnak a napraforgó sajtolásához.

az iparág hat gyárában az idén 90 ezer tonna repcéből mintegy 
35-36 ezer tonna olajat állítottak elő, amelyet a margarin 
készítéséhez használnak fel és ellátják vele az élelmiszer-, 
vegyipar és más iparágak üzemeit is.

a gépek rövid karbantartását követően megkezdődött a napraforgó 
feldolgozása a martfűi, győri, rákospalotai és nyírbátori gyárakban, 
beérkeztek az első szállítmányok a kőbányai üzembe is, ahol majd 
szintén nyersolajat sajtolnak.

az idén a növényolajipar csaknem 700 ezer tonna termény 
felvásárlásával számol, a gyárak kapacitását maradéktalanul ki kell 
használniuk ahhoz, hogy a termést feldolgozhassák, ehhez 
segítségükre van az a hetvenezer tonna uj tárolókapacitás, amellyel 
az elmúlt két évben gyarapították a gyárak raktárterüket, a termény 
átvételét a vállalat azzal is segíti, hogy - ahol szükséges - 
éjszakai müszakokat szerveznek a raktárakban, s több helyen a 
hétvégi napokon is fogadják a szállítmányokat, segítség számukra az, 
hogy számos gazdaságban vállalták; szombaton és vasárnap is rakják a 
vagonokat a napraforgómaggal, az első napok tapasztalatai szerint a 
szátliteszközök hiánya nem hátráltatja a gyárak ellátását, a martfűi 
üzem például ezúttal már másodízben kötött jóelőre szerződést a
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máv-val, amely a vagonokat a megrendelésben rögzített ütem szerint 
küldi a gyár által kijelölt vasútállomásokra, ezt a módszert az idei 
napraforgó betakarítási szezonban más gyárak is követik.

a szőlősgazdák egyébként újabban ismét szívesebben csináltatnak 
hordót és kádakat a kádármesterekkel, jelenleg 600 kádár kisiparos 
dolgozik az országban, többségük a b a laton-f el vidéken, 
tokaj-hegyalján, illetve pest megye szőlőtermő vidékein 
tevékenykedik.

présekből, szőlőzuzókból, darálókból jelenleg is több típus és 
méret kapható az üzletekben, s folyamatosan érkezik az utánpótlás, 
előre Láthatóan egyikből sem Lesz hiány.

az UveqbaIonokat, demizsonokat és topókat főként az amfora 
forgalmazza, a 25 literes és 50 literes baIonokból - amelyek az 
elmúlt években gyakran szerepeltek a hiánycikkek listáján - az idén 
összesen 40 ezret hoznak forgalomba, az üveg lop ók hazai gyártása 
néhány éve megszűnt, a vállalat tavaly a koreai ndk-ból importált 
nagyobb mennyiséget, s jelenleg még 20 ezer van a készletből, ez 
várhatóan elegendő erre az évre, bar előre láthatóan szükség lesz 
némi átcsoportosításra, hogy ne legyen hiány a borvidékek 
üzleteiben.” az amfora a jövő évi ellátás érdekében már kezdeményezte 
az üveglopók újbóli hazai gyártását, /mtl/ 

mg/mm/sl/mz olt
150987 1703

a betakarítás gyorsítására azért is szükség van, mert ahol a 
korábbi időszakban több esőt kapott a növény, ott gombabetegséget 
észleltek, sokhelyütt a vihar döntötte meg a növényt, s a földön 
fekvő tányérokat - a további károk megelőzésére - gyorsan el kell 
csépelni." a növény egyenletes érését sokfelé különleges 
vegyszerezéssel segítik, /folyt.köv./ 

fl/gg/Ll
150987 205400.10

sb0002 4 150 mtlbl002

indul a növényolajipar napraforgószezonja /2. rész/
00.11

a növényolajipar - a termelőkkel közös érdekeltség alapján - 
idén is fenntartja a magasabb olajtartalomért járó felárat; a 
szerződésben rögzített alapáron felül külön térítést fizetnek az 
értékesebb napraforgóért, az idei termésnek különben csaknem a felét 
adják a magyar fajták és hibridek, és változatlan sikerrel 
termesztik a jugoszláv, valamint az amerikai hibrideket is. /mtl/ 

fl/gg/Ll jf/ti olt 
00.-10 150987 0467

sb0004 4 130 mtibl004

zöldséglevek az egészségért

19877 szeptember 15. - vegavit márkanéven hamarosan többfajta, 
vitaminokban és ásványi sókban igen gazdag, zöldség-alapú ivóié 
gazdagíthatja mindennapi étrendünket, valamint a kórházi és a 
gyermekélelmezés kínálatát.

a megfelelő életmód egyik alappillére az egész égés táplálkozás, 
amely a hagyományos étrend átalakításával, a konyhában uj 
élelmiszerek, uj izek megjelenésével is együttjár. az alkotó ifjúság 
egyesülés környezetgazdálkodási irodája, megismerve a központi 
élelmiszeripari kutatóintézet /kékí/ vegavit-családj át, azonnal 
hozzáfogott a termékek menedzseléséhez.

a gyökérzöldségeket egy enzimes eljárással - amellyel 80-90 
százalékos Lékinyerés érhető el - Levesitlk, és kellemes izü 
koktélokat készítenek belőlük, a cékla-meggy alapkeverék például a 
rostos üdítőitalokhoz hasonló, a cékla-torma ital viszont rendkívül 
pikáns, aperitifnek nagyon alkalmas, torma-zeller, alma-zeller és 
sütő tök-narancs kombinációkat kevertek még össze a kutatók az első 
kollekciókhoz, az édesítőszer sem cukor, hanem a csicsókának enzimes 
eljárással kinyert leve.

sb0003 4 150 mtlbl003
szüreti kellékek kínálata

19877 szeptember 15. - az idén a korábbiaknál kisebb az 
érdeklődés a hordók, kádak, prések és egyéb szüreti kellékek iránt - 
hiszen nem Ígérkezik jónak a szőlőtermés, a skála áruházakban és 
szövetkezeti boltokban például fele annyi hordót sem adtak el az 
idén, mint tavaly, az orosházi mgtsz tölgyfahordóiból, - amelyek 
25-60 literesek - mintegy 1200 fogyott, a zalalövőn gyártott 100-200 
literes és ennél nagyobb akáchordókból pedig körülbelül 1700. az 
elmúlt években mindkét fajtából 4-4 ezret adott el a skála a szüret 
előtti időszakban, most azonban nincs már többre igény.
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a kék 1-ben az úgynevezett félüzemi szintig eljutott technológiát

néhányból pedig olyan levespóttőkat javasolnak készíteni, amik a 
háziasszonyoknak, vagy a gyermekélelmezési konyháknak leves-alapként 
szolgálhatnának.kísérleteznek azzal Is, hogy dressingek. azaz 
salátaöntetek, felöntőlevek, masszák formájában is feldolgozzák az 
eredeti zöldség-koktélokat, a nagyon magas rosttartalom mellett a 
zöldségek - minthogy a gyártási eljárásban nincs főzés - megőrzik 
természetes értékeiket, vitaminjaikat, ásványi sóikat, az 
egészségmegőrzést elősegítő zöldséglevekkel ellensúlyozni Lehetne a 
jelenlegi, káros szokásokat, mint pétádul azt, hogy a gyerekek igen 
sok magas cukortartalmú italt és nagyon kevés zöldséget 
fogyasztanak, a vegavit-keverékek hat hónapig tárolhatók, az 
alapievek mélyhüthetők, Így friss zöldséglé kerülhetne az asztalra 
télen is.

a magyar vendéglátást felidéző kiadványok sorában egyebek között 
kalapács alá kerül ballal károly magyar korcsmák és fogadók a 
xiii-xvill. században clmü, 1927-ben közreadott munkája, balassa 
Sándornak, a debreceni arany bika szálló történetét feldolgozó 
kötete, bevilaqua borsody béta a budai és a pesti mészáros céhek 
ládáinak okiratait gyűjtötte össze, amely 1931-ben látott 
napvilágot, e szerző munkája a magyar serfőzés történetéről szóló 
tanulmány, amely ugyancsak 1931-ben jelent meg. az aukciós listán 
több kötettel szerepel gundel károly és kugler géza, valamint 
receptjeivel dr. oetker.

az árverés anyaga szeptember 28-től 30-ig 10 és 18 óra között 
tekinthető meg az ákv központjában az v. kerületi deák ferenc utca 
157 szám alatt, /mtl/

-rl/ll/fr/mz olt 
150987 164300712

a korszerű és kiegyensúlyozott táplálkozás uj elemét, a 
vegavit-koktélokat már bemutatták franciaország, Svédország és a 
szovjetunió kereskedelmi és élelmiszeripari szakembereinek, s 
nemsokára törökországba is küldenek egy mintakollekciót, hazánkban a 
budapesti nemzetközi vásáron a békéscsabai konzervgyár kiállításán 
találkozhatnak a leendő fogyasztók a rendkívül egészséges italokkal, 
/mtl/

si fr/li olt
150987 2586

sb0006 4 150 mtlbl006 

uj joghurtcsalád
19877 szeptember 15. - uj joghurtcsalád kísérleti gyártását 

kezdte meg a fejér és a komárom megyei tejipari vállalat, különleges 
technológiai eljárással készül tejszínes, illetve Ízesített - epres 
és meggyes - változatban, s tetszetős, kehelyforma műanyag poharakban 
kerül a hűtőpultokra, az újfajta, krémszerü joghurt 10-15 napig is 
eltartható, gyártásához az nszk-ből vásárolt adagolóberendezést a 
vállalat, a többi szükséges gépet pedig saját műhelyeiben készítette 
el.' az uj terméket a bnv-n mutatják be, s előreláthatóan még az idén 
forgalomba hozzák, /mtl/ 

dáv/fné/st/mz olt 
150987 0611

00 ."11

sb0005 4 160 mtlbl005
gasztronómiai kiadványok árverése budapesten

19877 szeptember 15. - a szakácskönyvek és a 
gasztronómiatörténet gyűjtői számára rendez árverést október 1-jén 
csütörtökön az állami könyvterjesztő vállalat budapesti 
központjában; több mint 180 könyvet és egyéb dokumentumot kínálnak 
megvételre.

00712

az árverésre kerülő kiadványokból a múlt század közepétől 
követhető nyomon a gasztronómia fejlődése, a szakácskönyvek mellett 
ma is használatos, a ,,konyha művészethez,, szükséges kézikönyveket, 
s más egyéb dokumentumokat: kisnyomtatványokat, ^
propagandakiadványokat, a vendéglátóipar múltját feltáró történeti 
'munkákat, s korabeli képeslapokat is kínálnak, ez utóbbiak értékét 
növeli, hogy az ábrázolt épületek többsége az idők során 
megsemmisült, Így a lapok a gyűjtők számára pótolhatatlan 
információkat adnak az éttermek és kávéházak belső tereiről.
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sbOOO? 4 130 mtibl007

melioráció a zala völgyében

1987= szeptember 15. - nagyszabású melioráció kezdődött a zala 
folyó felső és középső szakaszának vidékén, a munkálatok a 
sal-omvári. a bagodl. az egervári, a pókaszepetki és a tűrjél 
termelőszövetkezetek, valamint a zalaszentgróti állami gazdaság 
területére terjednek ki. az alapvető cél az erózió, a talajlemosódás 
megakadályozása, s ezzel a zala folyó, annak révén pedig a balaton 
szennyeződésének csökkentése.

mind a hat helyen általános viz- és tereprendezést, uj 
táblásttást, valamint - mészkőőrlemény felhasználásával - nagyarányú 
kémiai talajjavítást végeznek, ahol szükséges, a jelenlegi művelési 
ágat is megváltoztatják, meredek domboldalakon Lévő szántóföldek egy 
részét erdősitik vagy gyepesítik, másutt meg éppen ősgyepeket vonnak 
szántóföldi művelésre. Így a termőterület nagysága ugyan nem 
változik, a talajjavítás viszont 20-25 százalékos hozamnövekedést is 
eredményezhet, /mti/ 

tas/kné st/li ott 
150987 0960

az országban, bivalyokból 50 él a kijelölt helyeken, a fakó lóból, - 
ebből az ősi fajtából - 25 kancát és egy apaállatot tartanak 
nyilván, a gidránokből - e nem különben értékes lovakból - mintegy 
30 ,,panziózik,, a kijelölt telepeken, az őshonos sertések száma 
450-re tehető, a legtöbb a szőke mangalicából van, kereken 330-at 
őriznek, gondoznak a szakemberek, a fecskehasu mangalica és a vörös 
mangalica ,,eltűnését,, szintén sikerült megakadályozni, ezt 
bizonyltja, hogy mintegy 100 van a nyilvántartásban, a juhok száma 
meghaladja & kétezret, közöttük van a fehér és a fekete racka, 
valamint a cigája és a cikta - ezeket 40-50 évvel ez elelőtt még igen 
nagy számban tenyésztették, tartották, a tyúkok, ludak szintén nagy 
számban élnek ezeken a telepeken.

a mém szakemberei azt tervezik, hogy 1990-ben valamelyest 
növelik majd az Ilyen céllal fenntartott sertések és juhok számát 
/mti/

jf/ll/mz olt 
00Y13 150987 2087

-*-00.13

sb0009 4 150 mtlb1009
bővülő intermediergyártás a budapesti vegyiművekben

sbooos 4 150 mtlbl008

őshonos állatfajták - genetikai tartalékban

1987. szeptember 15. - az állattenyésztésben a hibridek és a 
korszerű fajták kiszorították az őshonos magyar fajtákat a 
termesztésből, egy-egy, 40-50 évvel ezelőtt még ,,divatos 
immár hírmondója is alig akad. a fajták fönntartásáról a 
mezőgazdasági és élelmezésügyi minisztérium gondoskodik; az 
országban számos gazdaságban jó színvonalú tenyészeteket őrzik 
értékes genetikai tulajdonságaikat, annak ellenére ugyanis, hogy a 
termesztés szempontjából lényegesen kisebb értékűek, számos 
tulajdonságuk figyelmet érdemel a továbbiakban is, egyebek között 
például egyes betegségekkel szembeni ellenáll ók ép ességük lényegesen 
nagyobb, mint a jelenlegi fajtáké.

a mém-ben összesítés készült az őshonos állatfajtákról, az 
állattenyésztési és takarmányozási minősítő intézet foglalkozik 
ennek az állati génbanknak szakmai irányításával, egyúttal az egyes 
tulajdonságok úgynevezett öröklődésmenetét is vizsgálják abban a 
reményben, hogy a mai kutatók számára is ,,hozzáférhetővé,, teszik 
ezeket a tulajdonságokat a keresztezésekhez, az uj hibridek 
kialakításához, az adatok szerint a magyar szürkemarhából 1030 van

1987= szeptember 15= - az intermedier-gyártás fejlesztésére 
közel 100 millió forintos költséggel uj hidrogénező és desztilláló 
üzemet építettek a budapesti vegyiművekben, az uj üzemekben - 
amelyek technológiai sort alkotnak - a szovjetunióból érkező 
alapanyagból a gyógyszer-, Illetve a növényvédőszer-gyártáshoz 
szükséges közbenső termékeket állítanak elő, az alapanyag eredeti 
molekulájának átalakítása során - a hidrogénezés eredményeként - 
kétféle termékhez jutnak, amelyek mindegyike jól értékesíthető 
külföldön, a nagyobb tétéiben előállított intermedierfajta 
tonnájáért 5-6 ezer dollárt is adnak a külpiacokon, ám ennél 
lényegesebben többet, tonnánként 20 ezer dollárt ér az a vegyületet, 
amely melléktermékként keletkezik, az uj intermedíerfajtáből az első 
30 tonna már elkelt; egy belga vállalat vette meg.

fajtának9 9

a vállalatnál csaknem egy évtizede foglalkoznak intermedierek 
fejlesztésével és gyártásával, ezekből a termékekből ma már mintegy 
20 félét tudnak előállítani, s értékesítésük adja a vállalat 
árbevételének körülbelül 10'százaLékát. az Itt készített 
intermedierfájták mindegyike Importot helyettesit, de a külpiacokon 
is kelendőek, ezt a tevékenységüket további uj üzemek építésével 
kívánják bővíteni.
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volt alkalmas, /mti/ 

be/sl/mz olt

sb0011 4 180 mtlbl011
a környezeti kultúra fejlesztéséért bárányában

1987Y szeptember 15. - baranya megyében sokat tesznek a 
települési környezet kultúrájának fejlesztéséért, a kellemes 
lakókörnyezet fontos szerepet játszik a Lakosság jó közérzetében, 
elégedettségének alakításában, végső soron a települések 
népességmegtartó képességének fokozásában.

a megye földrajzi adottságai, településszerkezete, történelmi és 
muemLékl"gazdasága kedvező feltételeket nyújt ehhez a munkához; a 
településkultura színvonala mégis elmarad a kívánatostól és a 
Lehetségestől egyaránt, sok az elhanyagolt régi épület, 
befejezetlenek az ul Lakótelepek, hiányos az üzemek külső és belső 
rendje, gyakoriak a környezetidegen megoldások, ugyanakkor mind több 
példamutató kezdeményezés Is születik.

a baranya megyei tanács programot kezdeményezett a 
településkultura-fejlesztésére. az utóbbi Időben fokozódott a 
társadalom érzékenysége és igényessége a környezete iránt, ennek 
megfelelően az emberek áldozni is hajlandók a Lakóhelyükért, erre a 
készségre építve akciót indítottak a települések rendezési tervének 
elkészítésére, társadalmi munkaakciók szervezésére és díjazására, a 
műemlékek helyreállítására és megóvására.

150987 1727OOY14

sbOOiO 4 130 mtib1010
sörgyári fejlesztés bőcsön
1987." szeptember 15. - csaknem egymllllárd forintos beruházással 

fejlesztik a bocsi sörgyárat, a mezőgazdasági és élelmezésügyi 
minisztérium és az országos t rvhlvatal pályázatot irt ki a hazai 
sörgyártó kapacitás bővítésén , s a borsodi sörgyár sikerre 
szerepelt a pályázaton, ennek eredményeként az 577 millió forintos 
fejlesztési hitel 53 százalékát a magyar hitel bank rt., a többit 
pedig a kisvállalkozási bank adja. a sörgyárnak a korábbi 150 millió 
forintos kötvénykibocsátásával és saját források felhasználásával 
összesen 915 millió forint áll rendelkezésére a fejlesztések 
megvalósi fásához.

a kulturált települési könyezetért kiirt megyei pályázatra nyolc 
tanács nvujtott be pályázatot és közülük hat dijat is nyert, 
mégpedig"két város: pécs és komló, valamint négy község: 
dravaszaböles. gordicsa, szént László és ujpetre. a megyei tanács 
kétmillió forint összegű pályadljjal Ismerte el ezen a területen 
végzett munkájukat, /mti/ 

igó/bné st/ll olt 
150987 1567

már megkezdődött az uj rozsdamentes tartályok alapozása, 
élesztőszaporító berendezések vásárlása, a palackfejtés 
teljesítményének gyarapítására uj gépsort vásárolnak. 1991-ben 
fejeződik be a rekonstrukció, amelynek eredményként a jelenleg 
gyártott évi 2 millió 100 ezer hektoliter sörön felül további 
félmillió hektoliterrel növelik a termelést, /mti/ 

íre/tv st/ll olt 
150987 1018

00.15
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SÖ0012 4 130 mtib1012
Lakás fiatat házasoknak és többgyermekeseknek

1987Y sze 
házasok, két- 
hároméves pro

a
első

a. a
det eg 1025 1 ju házas, 
ték 1 célul a megye kll 
1984 é 1986 között 2074 
t meg program segítség

?

. a

. aés „5 millió forintothárom év alatt
fordítottak a

költöztek fiatal házasok, több mint egyharmadába pedig

lakástámogatási alapjukból kedvezményes hitellel a munkahelyek is 
segítik az arra jogosultakat, /mti/ 

end/fné/st/mz olt 
150987 160700Y16

"'' ''

'W

1987.09^15."- 10 -bel

sb0013 4 150 mtlb1013

áruház épül nagymaroson

■s1987.09.15i"11”bel

3-4-szeresére duzzad, és sok turista is felkeresi a községet, az 
•1700 néayzetméter alapterületű áruházban élelmiszer, iparcikk és 
ruházati osztály kap helyet, a földszinten salátabárt is 
berendeznek, s az élelmiszerek tárolására saját hutőraktárt 
építenek." a nagymarosi áruház előreláthatóan a jövő év második 
felében készül el. /mti/ 

kru/an st/mz olt 
150987 084000.16

SÖ0014 4 130 mtiblOl4
gimnáziumi osztály hallássérülteknek

1987. szeptember 15® -= a súlyosan hallássérült fiatalok az idei 
tanévben már nappali tagozaton szerezhetnek gimnáziumi érettségi 
bizonyítványt, a gyógypedagógiai tanárképző főiskola 
szurdopedagógiai tanszékének kezdeményezésére az asztalos János 
dolgozók gimnáziumának ifjúsági tagozataként osztályt indítottak 
siket és nagyothalló diákoknak.

az előző években csak a dolgozók gimnáziumának esti tagozatán , 
munka mellett tanulva tehettek érettségi vizsgát a hallássérültek, a 
kísérletképpen idén bevezetett nappali oktatással bővül 
továbbtanulási Lehetőségeik köre ; a gimnázium elvégzésével pedig 

érettségihez kötött pálya közül választhatnak.több
a tanulókat délelőttönként gimnáziumi szaktanárok oktatják , 

délutánonként pedig ~ tanulószoba jelleggel - gyógypedagógus 
irányításával veszik át a napi tananyagot, a délutáni foglakozásokon 
helyet kapnak azok a speciális, korrekciós gyakorlatok is, amelyek a 
siketek beszédmegértését segítik, valamint kiejtésüket javítják, 
/mti/

év/fr/mz olt

150987 106000:17

I

cd
 r*

u
q

 m
©

xt
i

04

rr
*—

k 
C
O
 CD

04
 O

K
 -t

»

H
*T

>
O

K
r+

CT
H

-
< ©

 © 
«■

+ H
-

-JÜ
JfflX

'H
V

O

C

(0 co
U

) r*

H
> r

*

X
D 

O
X

Ö H >.

-J N
cd

o:
 r ir

i-
X

'<

CT O 
*4-

Exd ©

cd ©

<r
+t

i

O 
CT ̂

O
K

 C
D

H
r r

r

m :>>
© N

O
C

X
íO

C
X

■<
 ÍZ) CL

ti .CT+4
©

-H
© © CdX

D
X

d coP>
 <0 

lQ
CD

 
PX

CD

%
-j"

 CD

C-
 7T

-3
 X’

iU

.

©

ti
XX

1—
4,

3 H- c

40
©

■H

O
K
 ©

 •—
<"
 ©

 C”
(T

 3
 OK

 N
 ti 

m
cx

dK
t+

o-
D

o o
ti ©

 
H
* —

h M
* N

X
 Q

. -
h 

©
xO

 OK 
O

 © 
©

 X
3 0

K
(O

 
C
O
 C~ 

C
l ©

x3
 Hi

 H
* 

©
 3 

©
 cr 

o\
 ©

x 
O

K
H

’N
 C4

 0
J W

 3 
IQ

 3 t”CT
 N

 c 
©

 ^
 ov 3

ti P
K

X
 C~©x

X
 

N
 C-

. s. T
3 OK

O
x ©x©x

H
> X

C
S N

 ti
 W 

CD
 r+

CL
 ti

 N H
- t

i
c:

 r+
 CT ti ©

 N

3 H
' 3

 flX
 3 

ti 
, N

 
©

 © 
©

 3 
H

-3
 © 

« t—i
O
 © 

r"
 ti

 T3
 

©
«<

 r 3 r+
3 "

O
 © 

X
 ti-

 O
K

 ©
©

 C:
 H -

 M>
 O

x N
 g

ír ö
 ö

H
“ C

0x
 H

* O
 —h 

©
x 

©
 

Í0
Í9

O
 0-

0 1
3 ©

 3 
©

 3 
<<

 3 
O

K
 O

K
 H

» r
+ 

“i 
0»

 o f+ 3
 ax

V
‘1
 

1 5
(6

 O
r+

lí*
 

ti t
i H O' O

K
 „ 

3 
lO

 ti 
H

* O
x 3

 b 
X

-<
 3

©
X

 ‘C 0«
 r* 3

 
3 C

O
 ti 

©
>.

 
» 

©
r+

 
N

 lO
 r-

 ti
 

lO
c:

 
3 3

 t
i X

’
ti 

X
 

(D
x

H
>N

 
©

N
 

C
O
 CT 

C
O
 H- 

N
(D

xO
 N OK Q

 
0;

iO
 N 

1-
4.

3 3
 o

 
H

- N © 
ffl

xt
i Cl

 
©

 < 
O

K
iQ

 Cfí 
-T

 »+
 

N
 ti 

•-“
■'

< N
 OK

©
 

©
 3 

O
K

 ©
 CT

 N
 X 

3 
3 X

©
 ti

ti t
i 3 H-ti

 
r- 

©
04

 x 
o

k
 r-

 ©
 ti 

3 ©
to

 r-
 ti

 ti 
X

C
 3 

H
- ©

N

©
X

©
V

W

N

to
 T3

N
 ti 

©
x

r+
 3 

©
 3

©
X
 fi

'
CD

 S-*1
 ti

 © 
V

I H
*

-ti
 C

l C
T r

+g
 3

©
 ti 

©
 ti 

P»
ti

t-j
. 3

 r™
U

3 3
 i.o

 
C"

 ti
 K

 © 
rí 

'<
©

 8 H
- O

K
 ©

 3-
t

tO
 IQ

 ti 
V

O

©
x4

s-
 co

 o i

' ■ ' 
.

■

\

.. .
.t

: 
&
W
W
##



1987.09.15.'13 -bel1987.09.15.- 12 -bel

sb00i6 4 180 mtibl0l6 /közönségszolgálat/ 

felvétel mag énének-szakra

1987.’ szeptember 15. - a liszt ferenc zeneművészeti főiskola 
ének gyakorló iskolája felvételt hirdet magánének-szakra, 18-26 év 
közötti leányok és fiuk számára, a felvételi időpontja és helye: 
szeptember 28., hétfő, 15.30 óra; liszt ferenc zeneművész éti 
főiskola x. tanterme /budapest, vi„, liszt ferenc tér 8./. /mti/ 

k cs km/li olt
150987 0374

SÓ0015 4 160 mtib1015
francia filmhetek magyarországon

1987. szeptember 15. - a magyar filmklubok szövetsége, a 
budapesti francia intézet és a főmo rendezésében francia filmhetek 
kezdődnek magyarországon szeptember 17-én.

a budapesti és a vidéki filmklubok szeptemberi, októberi és 
novemberi műsorában az utóbbi negyven év terméséből válogatott 18 
film nyújt betekintést, elsősorban a francia ,,uj hullám,, 
rendezőinek és mai, fiatal alkotóknak a munkásságába.1 az 
összeállításban szereplő filmeket először láthat] 
közönség.

00.18

a a magyar
“ ®“

a filmhetek során számos izgalmas alkotás kerül a vászonra 
dlderot: mindenmindegy jakab című regényének egy epizódjából 
forgatta robert bresson 1945-ben ,, a bois de boulogne hölgyei,, 
című filmet, az ,,uj hullám,, egyik legelső, erőteljes alkotásaként 
tartják számon geórges franju-nek az hervé bazin regénye nyomán 
készült fejjel a falnak című filmjét, jacques baratier 1966-os 
keltezésű rövidfilmjében többek között boris vian, jean-paul sartre 
, antonin artaud és julíette gréco emlékezik arra. hogyan látták 
húszéves koruk párizsát. a cinema-verité eszközeit is felsorakoztató 
dokumentum-játékfilm, lean rouch lassacskán-ja a niger partján és 
Párizsban játszódik.

alain robbe-grlllet 1962-től csapott fel filmkészítőnek, nyolc 
játékfilmje közül most a gyönyör fokozatos csúszásai című alkotást 
látható majd. a francia ,,uj regény,, jeles képviselője, marguerite 
duras regényeit tízezrek olvasták és olvassák hazánkban is. ő irta a 
szerelmem, hirosima és az ilyen hosszú távoliét forgatókönyvét is. a 
francia filmhetek műsorán az Írónő 1975-ben rendezett filmje, - 
delphine seyriggel és michel lonsdale-lel a főszerepben - az India 
song Látható, j ean-luc godard a carmen-tőrténét uj változatára, 
/keresztneve: carmen/, 1983-ban a velencei filmfesztivál különdiját 
kapta.' a legfiatalabb francia filmkészítő generációt becs carax a 
xx 1. századi Párizsban játszódó müve, a ,,rossz vér,, képviseli a 
filmhetek programjában.

budapesten szeptember 17-től a kossuth mozi játssza a tizennyolc 
filmet - nagytermében hangbemondással, a kisteremben eredeti 
szöveggel.' a diadal mozi pedig egy napos késéssel, szeptember 18-tól 
vetíti azokat, a Legérdekesebb, legsikeresebb müveket október 1-21. 
között a horizont mozi is műsorára tűzi. /mti/ 

sl km/li ott
150987 229800.17

1 
e
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sb0017 1 180 mtib1017 
javítás mtlb1011.

sb0019 4 130 mtib1019 

garai gábor temetése

1987. szeptember 15. - garai gábor kossuth-dijas költő, az mszmp 
központi bizottságának volt tagja, a látóhatár főszerkesztőjének 
temetése szeptember 23-án, szerdán 15 órakor lesz a farkasréti 
temetőben, /mtl/

drávaszabolcs, gorlca, szentlászlő

-r1/ka/fr/mm olt 
1 150987 0264/mtl/ la olt 

09.19 10.06150987 0224

sbo020 1 150 mtlb 1020 /gyorshír!/

vegyesvállalat- szervező leányvállalat alakult

1987. szeptember 15. - a magyar hitelbank rt. vegyesvállalat 
szervező és vállalkozási tanácsadó leányvállalat néven uj 
szervezetet hozott létre - tájékoztatták az újságírókat a bank 
képviselői keddi sajtótájékoztatójukon,

a leányvállalat uj termelő vegyesvállalatok alapításába 
kapcsolódik be, ezzel elősegítve az iparljszérkézet-átalakitás 
gyorsítását, a szervezet az ötletet megfogalmazó tanulmánytól kezdve 
mindent elvégez, ami egy uj vegyesvállalat Létrehozásához szükséges, 
segít a tárgyalások megszervezésében, a technikai feltételek 
előkészítésében, a szolgáltatás folyamatos fejlesztése érdekében már 
tárgyalásokat kezdtek egy jelentős amerikai menedzser-céggel, 
tervezik, hogy az amerikai cég által alkalmazott módszereket a 
közeljövőben magyarországon is bevezetik, /mtl/

pf/mm/sl/mm olt 
10.09

sb0018 4 130 mtlb1018
javult a tatabányai sérültek állapota 

1987. szeptember 15. sérültek meg a tatabányaiötvenegyenmmtse
bevonásával tovább vizsgálja, /mtl/

piL/wné/mm olt
150987 0797C9.42

-í&y 150987 0866
- o “
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1987.09.15.™ 17bel

16 - 1987.09.15."'•--bel
nagyvenyim külterületén egy személygépkocsi elütötte a 

kerékpárral közlekedő mosonyl István 59 áves éjjeliőr, helyi lakost, 
a kerékpáros - a vizsgálat eddigi adatai szerint megsértette az 
elsőbbségi szabályt - a kórházban meghalt.

berettyóújfaluin kulcsár Sándor 30 éves lakatos, helyi lakos 
személygépkocsijával áttért az úttest bal oldalára és ott felborult 
a baleset következtében kulcsár Sándor a helyszínen meghalt, a 
rendőrség megkezdte a vizsgálatot.

cegléd külterületén egy személygépkocsi elütötte bognár István 
31 éves segédmunkás, nagykőrösi lakost, a fiatalember kórházba 
szállítás közben meghalt, a vizsgálat eddigi adatai szerint a 
gyalogos fék távolságon belül Lépett a gépkocsi elé.

szombathelyen egy autóbusz elütötte lökkös krisztina 11 éves 
tanuló, helyi Lakost, a kislány a kórházban meghalt, a vizsgálat 
eddigi adatai szerint a gyermek az autóbusz oldalának szaladt.

bugyi község külterületén bimbó Sándor 55 éves kertész, helyi 
lakos tehergépkocsijának raktáréról fazekas károly 61 éves' 
nyugdíjas, helyi lakos leesett, és a helyszínen meghalt.

tilos jelzésen haladt át az úttesten budapesten. a ix. kerület 
közraktár utca és zsil utca kereszteződésénél teleki mihályné 56 
éves nyugdíjas budapesti lakos, és egy személygépkocsi elütötte.' az 
asszony olyan súlyosan megsérült, hogy a helyszínen meghalt, /mti/

mm-ka fr/la olt
150987 2133

sb0021 4 150 mtib 1021 /közönségszolgálat/ 

a telelottó nyerőszámai

1987. szeptember 15. - a sportfogadási és Lottó igazgatóság 
tájékoztatása szerint, a budapesten kedden megtartott szeptemberi 
telelottó-sorsoláson a következő nyerőszámokat húzták ki:

21, 23, 46, 56, 77.

/mti/
la/s l/mm olt

150987 031310.29

sb0022 4 160 mtibl022 /közönségszolgálat/ 

két napig zárva tart a pálmaház

1987. szeptember 15. - a budapesti állatként igazgatósága közli, 
hogy szeptember 17-18-án a pálmaház zárva tart. az épületben e két 
napon készítik elő a szeptember 19-én nyíló és 27-ig látható 
kaktusz-kiállítást, /mti/ 

si fr/la olt 
10.41 150987 0278 10.45

sb0024 4 1 30 mtib 1024

testvérvárosi megállapodás

1987, szeptember 15. - kedden testvérvárosi megállapodást irt 
alá Sopronban, a városháza dísztermében markó j óz séf, sopron 
tanácselnöke és dr. josef höss, az nszk-bell kempten 
főpolgármestere, a megállapodás kiterjed kulturális, oktatási, 
idegenforgalmi, közigazgatási tapasztalatcserére, sporttalálkozókra.

sb0023 4 130 mtib 1023 
halálos balesetek

1987. - szeptember 15. - Orosházán egy pótkocsis tehergépkocsi 
elütötte a kerék ározó zatykó nándorné 70 éves nyugdíjas, helyi 
Lakost, az idős sszony a kórházban meghalt, a vizsgálat eddigi 
adatai szerint a kerékpáros megsértette az elsőbbségi szabályt.

sárbogárd külterületén aradi józ séf 53 éves minőségi átadó, 
kölesdi Lakos személygépkocsijával nekiütközött az úttest szélén 
műszaki hiba miatt álló pótkocsis tehergépkocsinak, a 
személygépkocsi vezetője és két utasa, weing dachert susanne 49 éves, 
valamint weing joham55 éves ndk állampolgárok, seifhennersdorfi 
Lakosok a helyszínen meghaltak, a vizsgálat eddigi adatai szerint 
aradi j óz séf nem az ut- és látási viszonyoknak megfelelő sebességgel 
közlekedett.

kempten a bajor alpok északi Lejtőjén, 600 méter magasban fekvő 
60 ezer lakosú varos, hasonló nagyságú, mint sopron, gazdag 
műemlékekben, idegenforgalmi Látványosságokban.

Sopronnak kempten a harmadik testvérvárosa, /mti/ 
cser/sza.ká ka olt 

150987 060311.01
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sb0025 1 130 mtib1025 /gyorshír!/
az elöljáróságok népfront-mozgalmi támogatása

1987. szeptember 15. - a községi közös tanácsok, elöljáróságok 
tevékenységével, az elöljáróságok népfront-mozgalmi támogatásával 
foglalkozott kedd délelőtti ülésén a hazafias népfront országos 
elnökségének szervezési és módszertani bizottsága a népfront 
székházában.

az 1985-ös általános választások után csaknem 1.600 elöljáróság 
alakult a nem székhely-jellegű társközségekben, hogy településük 
érdekeit képviseljék a több község ügyeit intéző úgynevezett közös 
tanácsokban, az elöljáróságok és a népfront-bizottságok eddig is 
közösen léptek fel a közösségi élet megteremtéséért, együtt 
szervezték a falugyűléseket, a lakossági fórumokat, az elöljárók egy 
része tagja a község népfront-bizottságának, s nem ritka, hogy az 
elöljáró népfront-tisztségviselő.

a népfront-bizottságok támogatják az elöljáróságokat a település 
alapellátási, szolgáltatási helyzetének vizsgálatakor, a 
változtatásra tett javaslatok kidolgozásakor, összehangolják 
feladataikat a családvédelmi tevékenységnél, egyeztetik 
álláspontjukat a szociális segélyek odaítélésénél, az oktatási, 
kulturális kérdéseknél, a hazafias népfront megyei bizottságai a 
megyei tanácsokkal közösen eredményesen segítik az elöljárók 
képzését, továbbképzését, mivel a lakosság jelentős része még ma sem 
ismeri kellően az elöljáróságok adta tehetőségeket, a megfelelő 
tájékoztatásért a jövőben még többet tehetnek a népfront-bizottságok 
- állapították meg az ülésen, /mti/

d j/mm/f r/mm olt
150987 1514

sb0026 4 150 mtib1026

befejezték az ózdi nagyjavítást

1987. szeptember 14. - kedden befejeződött a nagyjavítás, és 
néhány órás próbajáratás után megkezdődött az üzemszerű termelés az 
ózdi kohászati üzemek rud-drőthengermüvében. a 10 nap és nyolc órás 
időtartamra tervezett, tizenötmillió forint értékű munkát a 
nagyjavításon dolgozó 500 karbantartó és 150 kisegítő dolgozó nyolc 
nap és 8 óra alatt fejezte be. a kétnapos megtakarítás kétezer tonna 
többlet hengereltáru előállítását teszi Lehetővé.

a munka során átépítették többek között a hengermű óránként 85 
tonna teljesítményű előmelegítő kemencéjét, és felújítottak tizennégy 
nagyteljesítményű villanymotort, a karbantartásnál és 
korszerűsítésnél tízmillió forint értékű uj alkatrészt építettek be. 
/mti/

bas/tv,ká ka olt 
150987 077411:05

— O —

SP0027 1 130 mtibl027 /gyorshír!/

képviselői tanácskozás az országházban

1987. szeptember 15. - az országgyűlés terv- és költségvetési, 
valamint jogi, igazgatási és igazságügyi bizottsága kedden délelőtt 
megkezdődött együttes ülésén - a parlamenti ülésszakot előkészítő 
második ilyen tanácskozásán - elemezte azokat a képviselői 
javaslatokat, amelyeket elfogadásra javasol majd az országgyűlés 
plénumán az adózással kapcsolatos törvényjavaslatok 
előterjesztésekor.

11.05

medgyessy péter pénzügyminiszter közölte a képviselőkkel a 
kormány álláspontját azokkal az észrevételekkel kapcsolatosan, 
amelyeket a parlamenti szakbizottságokban tettek az elmúlt napokban 
a vitában felszólalt képviselők, a minisztertanács által előzetesen 
is elfogadásra véleményezett javaslatok közé tartozik, hogy a három­
ás többgyermekes családokban az egyik - keresettel rendelkező - 
szülő gyermekenként évi 12 ezer forint adóalap-csökkentő kedvezményt 
vehessen igénybe, ugyancsak elfogadhatónak tűnik, hogy a súlyosan 
rokkantak az adózás tekintetében élvezhessenek ugyanolyan 
kedvezményeket, mint a nyugdíjasok, /mti/

of/mm olt
11.06 150987 1089
%
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sb0028 1 130 mtib1028 /gyorshír*/ duzzasztómű építésén, a meder kotrásán, az Ipoly torkolatánál a 
partrendezésen, nagymarosnál a felvonulási lakótelep alapozásán, e 
lakótelep egyébként a vízi erőmű elkészülte után állandó lakásként, 
üdülőként szolgál majd, jelenleg egyebek mellett a nagymarosnál, a 
duna mentén feltöltendő terület hasznosításának tervei készülnek, 
/mti/

kru/la ká/la olt
11.07 150987 0863

főtáv sajtótájékoztató
1987,' szeptember 15, - befejeződött a nyári hálózatkarbantartás, 

_ budapesti fűtőművek indításra készek - tájékoztatták kedden 
délelőtt a fővárosi távfűtőművek vezetői a sajtó képviselőit.
a

elmondták, hogy a munkához junius közepén kezdtek hozzá, 
feladattal mindenütt - Így a legnagyobb lakótelepeken is - 
igyekeztek 10-12 nap alatt végezni, hogy a melegvíz-szünettel járó 
kényelmetlenséget csak egy hétvégén kelljen a lakóknak elviselni, a 
nyár Legnagyobb munkáját az észak-budai és az óbudai fűtőművei 
összekötő távhővezeték megépítése, illetve üzembehelyezése adta. 
vállalat az idei fejlesztésekre 580 millió forintot költhet, a főtáv 
több mint 2200 hőközpontjában folytatta a hangfrekvenciás vezérlés 
kiépítését, hogy az egyidejű fütésinditással több energiát 
takaríthasson meg, a most átadott lakások közül 800 otthon 
fűtőtestébe már a szobai hőmérsékletet érzékelő termosztatikus 
radiátorszelepet építettek be, amelyek minden helyiségben legfeljebb 
22 Celsius fokra engedik felmelegedni a levegőt.

s a

— O —

a
sb0030 4 150 mtib1030

megjelent a domus bútorkatalógusa

1 , szeptember 15, p nt ken
áru si i a domus kiadván á b tor

-n
be a

domus
. aa távfűtési és a melegvízéijak változásával kapcsolatban 

elhangzott: a fővárosi számítástechnikai és díjbeszedő vállalat az 
árkülönbözetet is tartalmazó uj melegvízdijakat első alkalommal 
szeptemberben, illetve októberben számlázza, a lakások és a közös 
helyiségek uj távfűtési díját októbertől kell fizetni, /mti/ 

-rl/ll ka olt
150987 1387

azért össze aa ?
ag -egy ouioruztex e 

i a katalógusban s 
a domus áruházakban 
k resett, időt álló

s
9 , tervezik,

- rendszeresen
- 160 forintba 

körében, hiszen jel

évrőla
11.06 GZ. öli LU G G M L G^ U t

kiadjá a katalógust,
- arra számítanak, ho 
mértékben megkönnyíti

a katalógusban Lévő fotókat a bnv-n, a 30-as pavilonban 
diaképeken, videofilmeken is bemutatják, /mti/

mg/i L/s l/mm olt 
150987 1065

lesó9

a

sb0029 1 150 mtibl029 /gyorshír/

a közép-dunavidéki intéző bizottság elnökségének ülése 11.24
1987,1 szeptember 15. - megfelelő ütemben épül a bős-nagymarosi 

vizi erőműrendszer - állapította meg szántó mikló , a magyar 
kivitelezést végző országos vízügyi beruházási v 
vezérigazgatója kedden a közép- dunavldéki intéző bizottság 
elnökségének ülésén, amelyen a nagyberuházás építésének helyzetéről 
tárgyaltak, amint a beszámolóból kitűnt, a csehszlovák partnerekkel 
szorosan együttműködve, nagy erőkkel dolgoznak dunakllitinél a
fa/

to
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sb0031 4 150 mtib1031

az alfa élelmiszer és vegyiáru kereskedelmi vállalat 
sajtótájékoztatója

1987o' szeptember 15, - az élelmiszer és vegyiáru kereskedelmi 
vállalatnak^ az ország legnagyobb napicikk ellátójának vezetői 
kedden sajtótájékoztatón ismertették a cég eddigi eredményeit, s 
jövőbeni terveit0

a tájékoztatón elmondták; a vállalat mintegy 14 ezer árucikket 
forgalmaz, ezeket budapesten lévő négy, összesén 100 ezer 
négyzetméter alapterületű raktárából szállítja az ország minden 
részébe, hazánkban elsőként teremtették meg a korszerű raktározási 
feltételeket, megépítették az első modern áru mozgató gépekkel működő 
magasraktárt, amely 5200 tonna áru tárolására alkalmas* itt 
egyidőben 67 expediálás helyről kezdhetik meg az árukiszállítást* a 
forgatom további gyorsítása érdekében egy újabb, ezer négyzetméter 
alapterületű raktárt építenek újpesten, s itt már nemcsak a 
kiskereskedelmi partnereket, hanem a magánvásárlókat is kiszolgál ák 
majd* ha az újpesti építkezés befejeződik, a nándorfehérvári utón 
lévő raktárban Létesítenek hasonló, a fogyasztókat is kiszolgáló 
kereskedelmi egységet.

a vállalat ceglédi raktárában bevezették - a nagykereskedelmi 
raktárak közül elsőként - az elmúlt hónapban a vonalkód-rendszerű 
értékesítést, ez az uj technológia a vevők gyorsabb és 
biztonságosabb kiszolgálása mellett a korszerű, napra_kész, 
áttekinthető készletfigyelést is Lehetővé teszi.

a vállalat igyekszik alkalmazkodni a megrendelők gyorsan változó 
igényeihez, s egyre inkább bekapcsolódik különféle cikkek 
termeltetésébe, a közelmúltban a henkel nyugatnémet céggel 
alapítottak közös vállalatot, s az itt gyártott erem ,21 és fa 
kozmetikumok a közeljövőben folyamatosan lesznek kaphatók az 
üzletekben, a hazai uj termékek gyártásából is részt vállalnak, 
ilyen együttműködés eredményeként Látott napvilágot például a 
ferrobond pillanatragasztó is.

a vállalat szeptember 15-tői felvette az alfa elnevezést 
tervei között szerepel, hogy szorosabbá tegye a termelési és 
árucserekapcsolatokat a szomszédos szocialista országok 
vállalataival, valamint, hogy bekapcsolódjék a 
déligyümöLcs-forgatmazásba, ami jelenleg csak néhány vállalat 
monopóliuma hazánkban, /mti/

mg/il/sl/mm olt 
11.27 150987 2204

- 22 -bel 1987.09.15.- 23 -bel

sb0032 1 130 mtibl032 /gyorshír!/

országos honvédelmi könyvnapok

1987. szeptember 15. - az idén szeptember 21-e és 24-e között 
immár negyedik alkalommal rendezik meg a könyvkiadó és 
könyvterjesztő vállalatok az országos honvédelmi könyvnapokat - a 
rendezvénysorozat eseményeiről kedden tájékoztatták az újságírókat a 
zrínyi katonai kiadó vezetői, mint elmondták, a rendezvénysorozat 
célja - a hagyományoknak megfelelően hogy az esztendő magyar 
könyvterméséből azokra a müvekre irányítsák az olvasók figyelmét, 
amelyek a szocialista honvédelem időszerűségéről, a magyar 
néphadsereg és a testvéri szocialista hadseregek életéről szólnak, 
olyan könyvek kerülnek reflektorfénybe a gazdag kiegészítő 
rendezvényekkel kisért eseménysorozaton, amelyek megvilágítják a 
béke megvédésének katonai összefüggéseit, a Leszerelési folyamatok 
aktuális eseményeit, a haditechnika, a hadászati összefüggések, a 
politikai, illetve a történelmi tárgyú müvek iránt érdeklődő 
olvasóközönség, kilenc kiadó 42 újdonságát veheti kézbe a 
könyvesboltokban és az alkalmi könyvstandoknál, az országos 
honvédelmi könyvnapok központi rendezvényeinek az Idén fejér megye 
ad otthont, /mti/

gn/mrn ka km olt 
12/11 150987 1157

!
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sb0035 4 150 mtlb1036
emléktábla a növényvédelmi kutatónak

1987* szeptember 15. - burgonya növényvédelmi tanácskozást 
rendezett kedden héderváron a növényvédelmi társaság, illetve a 
növényvédelmi és agrokémiai központ, az ankéten résztvevő 
mezőgazdasági szakemberek megemlékeztek a burgonyabogár elleni 
szervezett védekezés négy évtizedéről.

választották meg. mind a vörös, mind a fehér bort add szőlők közül, 
hogy a fagytürő képesség alapkövetelménynek számított. Így most - ha 
a tavalyi mennyiséget és kivételesen jó minőséget nem is éri el a 
szőlő - szék szárd térségében az átlagosnál valamivel jobb szüretre 
számit a termelők többsége a nagyüzemekben és háztáji 
szőlőskertekben egyaránt, /mti/ 

gem/kjné?ká ka olt 
150987 131712.15

1947-ben a konferenciának helyet adó község határában észlelték 
hazánkban először ezt a burgonyakártevőt, a mezőgazdászok azonnal 
felvették a harcot ellene, figyelő és védekező szolgálatot 
szerveztek, s megkezdték irtását az akkor rendelkezésre álló 
vegyszerekkel; ddt porral, gezarollal, zacskós kiszórási móddal a 
kezdetleges védekezési technológiák az elmúlt évtizedekben 
jelentősen változtak." napjainkban a nagyüzemi táblákra gépekkel 
juttatják ki a korszerű hatóanyagot, a szintetikus peritroidokat, 
amelyek a Lárvát és a kifejtett bogarat egyaránt pusztítják, a 
biológiai módszerek uj fejezetet nyitottak a védekezés történetében: 
már több helyen kísérleteznek például hormonkészítmények 
alkalmazásával, amelyek a bogár kifejlődését megakadályozzák, 
emellett természetesen fontos szerep jut a megelőzésnek is: a 
nemesítések a betegségekkel, a kártevőkkel szemben ellenálló fajták 
kifejlesztésére irányulnak.

sb0034 4 130 mtibl035

u] munkahelyek óz don - a városi tanács vb ülése

1987. szeptember 15. - a foglalkoztatási gondok megoldásának 
Lehetőségeivel foglalkozott keddi ülésén ózd város tanácsának 
végrehajtó bizottsága, mint az Írásos előterjesztésből és a 
testületi tagok hozzászólásából kitűnt: az idei évben csaknem 
kétezer dolgozó munkába állításáról kell gondoskodni, egy részük nem 
rendelkezik szakmával, illetve most fejezte be középiskolai 
tanulmányait, s nem tanul tovább.

a város tanácsa, a megye vezetése és az illetékes minisztériumok 
- a szakszervezetek segítségével - már eddig is eredményes Lépéseket 
tettek a gondok megoldására, s megvannak a tervek arra, hogy már a 
közeljövőben többszáz uj munkahelyet teremtsenek, erre - amint a 
végrehajtó bizottság megállapította - azért is nagy szükség van, 
mert 1990-ig újabb másfélezer, részben a termelési szerkezet további 
korszerűsítése folytán felszabaduló munkás - részben újonnan munkába 
lépő fiatal - elhelyezkedéséhez kell Lehetőséget nyújtani.

az ózdi kohászati üzemek a fejlesztési hitel igénybevételével 
700 dolgozó foglalkoztatását tudja megoldani, korszerű, gazdaságosan 
termelő üzemegységek létesítésével, a kontakta gyár és a 
villamoskészülékek és szerelési anyagok gyára 740 dolgozó részére 
teremt munkalehetőséget a már meglévő ózdi egységek bővítésével, 
mindezeken túl számos uj munkahelyről gondoskodik a megyei munkaügyi 
szolgáltató iroda közreműködésével, továbbá a közhasznú munkába 
állítás Lehetőségét kihasználva a városi tanács is. a tanács 
kérésére több kisvállalat és ipari szövetkezet is vállalta uj 
üzemegységek ózdi telepítését, bedolgozók foglalkoztatását, a 
hagyatja ruházati szövetkezet és az overdijk belga vegyesvállalat a 
tervek szerint 300 fős üzemet telepit a kohászvárosba, uj üzemet, 
szövődét Létesít a kist ex t putnoki gyára is. ott 250. elsősorban 
női, betanított munkást foglalkoztatnak majd. /mti/

bas,ká ka olt
150987 1912

az ankéten emlékplákettal tüntették ki a növényvédelemben 
élenjáró szakembereket, hatan kapták meg a növényvédelmi és 
agrokémiai központ által adományozott plakettet.

ezt követően a tanácskozáson megjelent szakemberek moson magyar­
óvárra utaztak és részijeitek kadocsa gyula emléktáblájának 
avatásán, a keszthelyi agrártudományi egyetem mosonmagyaróvári 
mező gazdaság tudó mányi karán, az emléktáblánál kurolí gáza egyetemi 
tanár, dékán méltatta a neves növényvédelmi kutató és pedagógus 
életművét, az 1962-ben elhunyt tudós egykor hallgatója, majd később 
tanára volt az egyetem elődjének, .> a mosonmagyaróvári mezőgazdasági 
akadémiának, kutatásai során a termesztett növények rovarkártevőivel 
foglalkozott, tudományos eredményeit szakkönyvekben, 
szakfolyóiratokban publikálta, munkásságát kossuth-dljjal ismerték 
el. a burgonyabogár elleni védekezést az ő szakmai irányításával 
kezdték meg 1947-ben a szigetközben, /mti/ 

mzs/sza,ká ka olt 
150987 220312.20

12.18
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sb0037 4 150 mtibl038

szocialista országok szakszervezeti titkárai tanácskoznak 
budapesten

1987® szeptember 15® - a szakszervezetek országos tanácsának 
rendezésében kedden kétnapos tanácskozás kezdődött budapesten a szót 
székházában a szocialista országok szakszervezeti központjainak 
közgazdasági titkárai által vezetett küldöttségek részvételével® azt 
vitatják meg, hogy milyen feladatok hárulnak a szakszervezetekre a 
tudományos-műszaki haladás, a gazdasági és munkakörülmények javítása 
érdekében, a kgst-határozatök végrehajtásában, a nemzetközi 
munkaverseny fejlesztésében®

a tanácskozáson a bolgár népköztársaság, a csehszlovák 
szocialista köztársaság, a kubai köztársaság, a laoszi népi 
demokratikus köztársaság, a lengyel népköztársaság, a mongol 
népköztársaság, a német demokratikus köztársaság, a román 
szocialista köztársaság, a szovjetunió, a vietnami szocialista 
köztársaság és a magyar népköztársaság szakszervezetei képviseltetik 
magukat®

a konferenciát baranyai tibor, a szót főtitkára nyitotta meg® a 
küldöttségek megtárgyalják a szocialista országokban kibontakozóban 
lévő gazdasági fejlődés meggyorsításához igazodó szakszervezeti 
együttműködés továbbfejlesztésének lehetőségeit és uj formáit® ezen 
belül kiemelten foglalkoznak a szakszervezetek összehangolt 
tevékenységének erősítésével, a kgst-tagországok tudományos 
technikai fejlesztésére készült, 2000-ig szóló komplex program 
végrehajtásának segítésében.

a tanácskozás résztvevői nagy jelentőséget tulajdonítanak a 
nemzetközi szocialista munkaverseny fejlesztésének® egyetértenek 
abban, hogy annak gyakorlatát az egyes országok gazdaságirányítási 
rendszerével összhangban, a kialakult belső hagyományokra 
tekintettel kell támogatnia, gazdagítania a szakszervezeti 
mozgalomnak

a szót álláspontját nagy Sándor, a szót titkára, a magyar 
delegáció vezetője fejtette ki.

a tanácskozás szerdán folytatódik, /mti/ 
sl/ka/il olt 

13730 150987 1918
%

sb0036 4 150 mtibl037
vegyesjvállalat- szervező leányvállalat alakult

19877 szeptember 15. - a magyar hitelbank rt. vegyesfyállalat 
szervező és vállalkozási tanácsadó Leányvállalat néven uj 
szervezetet hozott Létre - tájékoztatták az újságírókat a bank 
képviselői keddi sajtótájékoztatójukon.

a leányvállalat uj termelő vegyesvállalatok alapításába 
kapcsolódik be, ezzel elősegítve az iparif§zérkézet-átalakitás 
gyorsítását, a szervezet az ötletet megfogalmazó tanulmánytól kezdve 
mindent elvégez, ami egy uj vegye^vállalat létrehozásához szükséges, 
segít a tárgyalások megszervezésében, a technikai feltételek 
előkészítésében®- eddig már mintegy 80 vállalkozás - zömében uj 
vegyesnél lalat - szervezésébe kapcsolódtak be, közülük néhány a 
közeljövőben meg is alakul, a leányvállalat a szervezés, tanácsadás, 
menedzselés mellett anyagi kockázatot is vállal az uj szervezetek 
Létrehozásában, az alakuláshoz - amennyiben erre szükség van - 
anyagi eszközöket is tud biztosítani a magyar hitelbank rt. révén

a Leányvállalat vegyesjyállalatok mellett belföldi társulások 
szervezésére is vállalkozik, igy részt kíván venni 
részvénytársaságok, kft-k létrehozásában is. a szolgáltatás 
folyamatos fejlesztése érdekében már tárgyalásokat kezdtek egy 
jelentős amerikai menedzser-céggel, tervezik, hogy az amerikai cég 
áltat alkalmazott módszereket a közeljövőben magyarországon is 
bevezetik® ugyancsak a tervek között szerepel, hogy 1988-ban a 
leányvállalat vegye^vállalalattá alakul, mégpedig neves külföldi 
szervező cégek részvételével, erről már előre haladott tárgyalásokat 
folytatnánk több vállalattal, az átalakulástól azt várják, hogy a 
partnerek révén magyarországon is használható külföldi szervezési, 
menedzselési módszerekhez jutnak, /mti/

pf/mm sl ka olt 
12721 150987 1755
jöu
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sb0039 4 150 mtib1040

Időjárás-jelentés /2. rész/

előrejelzés a balaton térségére kedd estig:

a napsütést időnként felhősödés zavarja meg, amelyből legfeljebb 
kisebb záporeső eshet, a változó irányú szét északnyugatira fordul 
és megélénkül, a legmagasabb nappali hőmérséklet 29 fok, a késő esti 
hőmérséklet 22 fok körül alakul, a tó vize 21 fokos.

a duna vízállása budapestinél 240 centiméter, hőmérséklete 18,5 
fok. /mtl/

kf/sl/mm olt 
13.58 150987 0492

sb0038 4 150 mtib1039
időjárás-jelentés /I. rész/

1987. szeptember 15. - a központi meteorológiai intézet jelenti:
mérséklődik a nagy meleg.

eurőpa északi felén ciklonok alakítják az időjárást, a magasban 
kialakult nyugat-keleti áramlással óceáni léghullámok haladnak a 
szovjetunió európai területének északi része felé. mozgásunkat erős 
szél. gyakran változó felhőzet és szórványos csapadék jelzi, a 
kontinens déli. délnyugati vidékein ugyanakkor anticiklon található, 
ezért ott meleg, nyári időjárás a jellemző® a kővetkező időszakban 
várhatóan a kárpát-medencét is hűvösebb levegő éri el, ezért a nagy 
meleg mérséklődik.

hazánkban hétfőn napos, száraz, rendkívül meleg idő volt. a 
hőmérséklet csúcsértéke általában 31 és 36 fok között alakult, 
naoközben többfelé megélénkült, néhol megerősödött a nyugati szél. 
kedd éjszaka többnyire gyengén felhős volt az ég. a Legalacsonyabb 
éjszakai hőmérséklet 14 és 20 fok között volt. délelőtt néhol kissé 
megnövekedett a felhőzet, csapadék azonban sehol sem fordult elő. az 
északnyugati szét helyenként megerősödött, a hőmérséklet ismét 
gyorsan emelkedett s 11 órakor 23 és 29 fok között volt az 
országban, a balaton vize siófoknál 21 fokos volt.

sb0040 4 130 mtibl04l

fogadás mexikó nemzeti ünnepe alkalmából

1987. szeptember 15. - jósé cabal leró bazan, a mexikói egyesült 
államok budapesti nagykövete kedden fogadást adott a rezidenciáján 
hazája nemzeti ünnepe alkalmából.

részt vett a fogadáson cservenka ferencné. az országgyűlés 
alelnöke, veress péter külkereskedelmi miniszter, nagy gábor 
külügyminiszter-helyettes, dobóczky István mezőgazdasági és 
élelmezésügyi miniszterhelyettes, valamint politikai, gazdasági és 
társadalmi életünk számos más képviselője, jelen volt a diplomáciai 
képviseletek több vezetője és tagja, /mtl/

me/mm/km/mm olt
150987 0602

budapest belterületén hétfőn a hőmérséklet napi középértéke 24.7 
fok volt, 8.0 fokkal magasabb, mint a sokéves átlag, kedden 12 
órakor budapesten a hőmérséklet 27 fok, a tengerszintre átszámított 
légnyomás 1020 hektopaszkál, mérsékelten emelkedik.

előrejelzés az ország területére szerda estig:

mérséklődik a nappali felmelegedés, kedden időnként erősen 
megnövekszik a felhőzet és elsősorban északon, északkeleten egy-egy 
futó zápor is előfordulhat, szerdán kevés felhő, sok napsütés 
várható, a sokfelé élénk, helyenként erős északnyugati szét 
fokozatosan északkeletire, keletire fordul és lassan mérséklődik, 
hajnalban többfelé párássá válik a Levegő, foltokban köd képződik;' a 
Legalacsonyabb é1szakai hőmérséklet általában 10 és 15 fok között 
Lesz, a Legmagasabb nappali hőmérséklet északkeleten 21 fok, 
délnyugaton 26 fok körül alakul.

előrejelzés budapest területére szerda reggelig:

az Időnként megnövekvő felhőzetből legfeljebb gyenge zápor 
alakulhat ki. az északnyugati szelet élénk, néha erős lökések 
kisérik. a hőmérséklet késő este 22 fok, szerda hajnalban 13 fok 
körül valószínű, /folyt.köv./ mm 
13/53

14/04

150987 2467
tv
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sb0041 4 130 mtlb1042

főtáv sajtótájékoztató /1. rész/

1987. szeptember 15. - befejeződött a nyári hálózatkarbantartás, 
a budapesti fűtőművek indításra készek - tájékoztatták kedden a 
fővárosi távfűtőművek vezetői a sajtó képviselőit.

kerényi gyula Igazgató elmondta, hogy a munkához junius közepén 
kezdtek hozzá, s a jó előkészítő munka eredményeként a feladattal 
mindenütt - a legnagyobb lakótelepeken is - sikerült másfél hét 
alatt végezni, Így a melegvíz-szünettel járó kényelmetlenséget csak 
egy hétvégén kellett a lakóknak elviselniük, a karbantartási idő 
csökkentésére egy-egy nagyobb szolgáltatási körzetben a munkákat nem 
egyszerre, hanem két vagy több rövidebb ,,üzemszünettel,, végezték 
elv a nyár legnagyobb munkáját az észak-budai és az óbudai fütőmüvet 
összekötő távhővezeték megépítése, illetve üzembehetyezése adta. 
ezzel biztonságosabbá tették a terület távhőellátását, s az óbudai 
Lakótelep közepén a zajosságáról közismert zápor utcai fűtőmű sem 
zavarja tovább a Lakók nyugalmát, a főben beruházásában a közeli 
napokban adják át a káposztásmegyeri lakótelepet ellátó az újpesti 
erőműből induló északi távhővezetéket, a béke-tatai úti Lakótelephez 
készülő távhővezeték viszont még nem készült el.

Lipták andrás műszaki igazgatóhelyettes arról tájékoztatott, 
hogy a vállalat az idei fejlesztésekre 580 millió forintot költhet, 
a fenntartásra pedig további 300 millió forintot fordíthat, a főtáv 
több mint 2200 hőközpontjában folytatta a hangfrekvenciás vezérlés 
kiépítését, hogy az egyidejű fütésinditással több energiát 
takaríthasson meg. jelenleg ezer hőköz pontban működik ilyen 
berendezés, a főtáv az elmúlt években 1400 hőközpontban szerelt fel 
hőmennyiségmérő műszereket, amellyel a jövőben megújulhat az 
elszámolási rendszer, az év végéig mintegy 300 újabb mérőműszert 
állítanak munkába, s e program várhatóan 1988-ra fejeződik majd be 
megkezdődött a lakásonkénti szabályozás műszaki feltételeinek 
kidolgozása is. a fővárosban szeptember 10-íg átadott uj Lakások 
közül 800 otthon fűtőtestébe már a szobai hőmérsékletet érzékelő 
termosztatikus radiátorszelepet építettek be. ezek minden 
helyiségben Legfeljebb 22 Celsius fokra engedik felmelegedni a 
Levegőt.

sb0042 4 130 mtlb1043

főtáv sajtótájékoztató /2. rész/t

a költség- és energiatakarékos távhővezetékket Csepelen a rakéta 
utcai Lakótelep hőellátását is biztonságosabbá teszik.

a távfűtési és a melegvizdijak változásával kapcsolatban 
elmondták: a fővárosi számítástechnikai és díjbeszedő vállalat az 
árkülönbözetet is tartalmazó uj melegvizdijakat első alkalommal 
szeptemberben, illetve októberben számlázza, a Lakások és a közös 
helyiségek u] távfűtési diját októberben számlázzák, /mtl/

-rl/La km/La olt 
14/44 150987 0575

sb0043 4 150 mtlb1044
fűszerpaprika-termesztési tanácskozás - sajtótájékoztató

1987. szeptember 15. - a magyar agrártudományi egyesület és a 
zöldségtermesztési kutató intézet fejlesztő vállalat szervezésében 
háromnapos nemzetközi tanácskozás kezdődik szeptember 17-én kalocsán 
a fűszerpaprika termesztéséről - jelentették be kedden az 
újságíróknak a mtesz székházéban tartott sajtótájékoztatón.

a tanácskozásra 21 országból 40 szakember jelezte részvételét; 
Így a hazai kutatókkal, termelő- és feldolgozóüzemi szakemberekkel 
együtt több mint kétszázan vesznek részt a kalocsán plenáris üléssel 
kezdődő, majd szegeden szekcióülésekkel folytatódó konferencián, 
három nap alatt 70 előadás hangzik el, amelyekben a fűszerpaprika 
nemesítésének, tápanyag-ellátásának, öntözésének, növényvédelmének, 
ipari feldolgozásának és értékesítésének időszerű kérdéseit 
tárgyalják meg a szakemberek.

a tanácskozás résztvevői számára a zki fejlesztő vállalat 
öthalmi kísérleti telepén és a fajszi kék duna tsz-ben 
fajtabemutatót tartanak, ahol a szakemberek nyolc magyar nemesltésü 
fajtajelölt fűszerpaprikát tanulmányoznak, a mlhályteLJ<i uj élet 
tsz-ben a nagyüzemi termesztés módszereivel ismerkednek meg.
Kalocsán nagyszabású kiállítást nyitnak a fűszerpaprika-termesztés 
és -feldolgozás eszközeiről, és a paprikával készült hús- és 
konzervipari termékek bemutatására is sor kerül.

hazánkban jelenleg csaknem tízezer hektáron termelik a 
fűszerpaprikát, amelyből a kalocsai és a szegedi körzetekben 
együttvéve 7.5-8 ezer hektárról takarítják be a növényt, termése

az év elején alakult főtáv-lsolrohl magyar-nszk vegyes vállalat, 
amely földbe fektethető, fokozott hő- és viz szigetelésű, 
hibajelzővel felszerelőt távhővezeték-rendszer elemeinek gyártására 
jött Létre, megkezdte munkáját, az idén októberig mintegy 30 
kilométernyi vezetéket építenek meg. az uj fajta vezetékkel tovább 
javul a gyakorló úti# . lakótelep hőellátása, s a talaj vizes 
területen Lévő kacsőh pongrác úti lakótelepet ellátó hagyományos 
távhő vezetéket is erre cserélik ki. /folyt, köv./

-ri/la km/La 
14.44 150987 2698
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isíihSz&^vsK?&£y; iiaisis;1?. &*•* i.
alaposabban megismerj ék a magyar fűszerpaprika-termesztés 
módszereit, eredményeit;, és a késztermékeket.

eljárást is, amellyel a feldolgozás során növelhetik a paprika 
festék tartalmát. szegeden bemutatják azt. a már úgynevezett f éluzemi 
formában megvalósított és számítógéppel irányított,

hogy a kőbányai könnyűfémműben háro rétegű 
paprika csomagolására, amelyben az ddigi 
idővel tartható el a fűszerpaprika, /mti/ 

fi/mm jf/kö olt
150987 2502

a bemutató házigazdái szóltak arról is, hogy a kukoricát még 
mindig kevés helyen öntözik, pedig nagyon érdemes, vannak olyan 
fajták, amelyek a kétszeri öntözést legalább 3 tonnás hektáronkénti 
többlethozammal hálálják meg.

a szegedi intézetben előállított, illetve fajtafenntartott 
hibridek az ország kukoricatermő területének csaknem háromnegyedét 
foglalják el. az utóbbi évtizedben jelentősen bővült a 
fajtaválaszték, a gazdaságok most már mintegy 30 kukoricahibrid 
közül választhatnak, /mti/ 

tób/f,ká/kö olt 
150987 1776

í
i

15.00
fielő

hosszabb

14:58
sb0045 4 150 mtlb1046

magyar-belga vállalatközi tárgyalások pécsett

1987. szeptember 15. - kedden pécsett a magyar és a belga 
vállalatok közötti közvetlen kapcsolatok kialakításának lehetőségeit 
elemző megbeszélésekkel folytatódtak a hétfőn budapesten megnyitott 
belga műszaki napok, az eszmecsere az albert belga herceg 
védnökségével tavaly rendezett magyarországi belga gazdasági napokon 
megkezdődött párbeszéd folytatása.

g
!

1;
:

:

rí
sboo44 4 150 mtib1045

országos kukoricaszemle
1987 szeptember 15. ~ a gabonatermesztési kutató/intézet szegedi 

telepén kedden országos kukoricabemutatót tartottak, a termelési 
rendszerek és a gazdaságok szakemberei megtekintették a legújabb 
hibrideket, valamint az intézet telepén folytatott agrotechnikai 
kísérletek eredményeit.

az intézet kutatói felhívták a figyelmet arra, hogy az egyes 
hibridek különbözőképpen alkalmazkodnak a helyi talaj- és éghajlati 
viszonyokhoz, ezért a gazdaságok szakembereinek ismerniük kell 
reagálásukat az adott természeti körülményekre, a nemesitok 
tesztelik a hibrideket, és egyben termelési ajánlást adnak, 
meghatározva az egyes fajták tápanyagigényét, az optimális tőszámot, 
s mindazt á tényezőt, amelyek alkalmazásával a legkedvezőbb hozamok 
érhetők el. a hozamot nagyban befolyásolja az alkalmazott 
technológia, főleg a növényállomány sűrűsége, a javasoltnál nagyobb 
tő állomány olyan kockázatot jelent - mutattak rá a nemesitők - ami 
már a termelés biztonságát veszélyezteti, a hektáronként 100.000 
körüli tőszámnál az aszályban csövet sem hoz a kukorica, a 
60.000-75.000 tőállományú vetés viszont .aszályturő 
technológiának,, mondható, az ilyen álló ányu kukoricák viselték el 
Legjobban az időjárás viszontagságait.

1

a belgium iparának különféle ágazatait képviselő üzletemberek és 
a dél-dunántuLl vállalatok vezetői között szervezett konzultáción 
többek között elmondották, hogy a két ország közti viszonylag magas 
és növekvő kereskedelmi forgalom még nem terjed ki a gazdasági élet 
minden területére, belga és magyar vállalatok eddig mintegy negyven 
együttműködési szerződést kötöttek, és további félszáz 
megállapodásról folytatnak tárgyalásokat, a közvetlen együttműködés 
bővítését, elmélyítését szorgalmazó belga delegáció tagjai a pécsett 
szervezett kétnapos konzultációsorozaton többek között az újonnan 
alakult hazai kisbankok helyi vezetőivel, a dél-dunántul gép-, 
villamossági, bútor-, textil-, műanyag- és építőiparának, 
élelmiszer-feldolgozó üzemeinek, mezőgazdasági kombinátjainak és 
kereskedelmi vállalatainak képviselőivel folytatnak kétoldalú 
megbeszélésekét az együttműködés kialakításának lehetőségeiről és 
feltételeiről, /mti/ 

kász/kz/kö olt
150987 136615.04
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szerkezetek, továbbá a műanyagok, szigetelőanyagok és 
épületvegyészeti termékek választéka is. a jövő év január 20-án 
kezdődő egyhetes szakvásár kiegészítő programjaként szakmai 
tanácskozásokat rendeznek, a vásárszervezők azzal számolnak, hogy 
akárcsak Legutóbb, mintegy 160 ezer szakember lesz a szakkiállítás 
vendége, /mti/ 

sb/kö sl olt
150987 1147

sboo46 4 130 mtibl047
Lukács jános Látogatása somogy megyében

1987 szeptember 15. - Lukács jános, az mszmp kb titkára kedden 
somogy megyébe Látogatott, délelőtt Kaposvárott megbeszélést 
folytatott a megyei pártbizottság és a megyei tanács vezetőivel, 
klenovics Imre első titkár somogy társadalmi, gazdasági helyzetéről 
adott tájékoztatójában egyebek közt elmondta, hogy a megye ipari 
üzemeiben ez év első felében az országos átlagnál általában jobb 
eredmények születtek, az ipari növekedés elérte a 6-7 százalékot, az 
export 26-27 százalékkal volt magasabb, mint az előző év hasonló 
időszakában, több vállalatnál a termékszerkezet korszerűsítése is jó 
ütemben halad, a mezőgazdaságban az ismert okok miatt szerényebb 
eredmények várhatók, de a gazdasági folyamatok általában kedvezően 
alakulnak a kibontakozási program helyi végrehajtása szempontjából.

15.09

sb0048 4 160 mtlbl049

magyar-jugoszláv környezetvédelmi együttműködés

1987. szeptember 15. - a magyar-jugoszláv urbanisztikai és 
területrendezési bizottság környezetvédelmi munkacsoportjának 11. 
ülése kedden kezdődött csongrád városban.

a két ország szakemberei a háromnapos megbeszélésen áttekintik 
az eddigi egy évtizedes együttműködés eredményeit, megvitatják a két 
országot érintő határmenti, környezetvédelmi kérdéseket, keresve a 
legmegfelelőbb közös megoldásokat, egyeztetik tapasztalataikat a 
savas esők okozta környezeti károkról, az idegenforgalom és a 
környezetvédelem kölcsönhatásairól, egyeztetik a veszélyeztetett és 
a különösen védett állat- és növényfajok védelmével kapcsolatos 
tennivalókat.

az elmúlt évtized együttműködésének eredményeit kétnyelvű 
kiadványban összegzik, amely még az idén megjelenik, /mti/

tób/t ká/kö olt
150987 0846

!

Lukács jános a délutáni órákban siófokon alapszervezeti 
titkárokkal találkozott, és tájékozató! adott az ország előtt álló 
feladatokról. a központi bizottság társadalmi-gazdasági 
kibontakozási programjáról, /mti/ 

bej ká/kö olt
150987 107615.07

1
— • —

sb0047 4 150 mtib1048

magyar kiállítók a müncheni építőanyag-kiállításon

1987. szeptember 15. - budapesten kedden sajtótájékoztatón 
jelentették be a müncheni nemzetközi vásárközpont képviselői, hogy a 
jövő év januárjában rendezik meg a nemzetközi építőanyag, építési 
rendszer és építménytelujitásl szakkiállítást, a bau ,88 bemutatót, 
ezen a seregszemlén 21 állam mintegy 1300 kiállítója vesz részt, 
bemutatja uj épület szerkéz étéit és más újdonságait a 31. számú 
állami építőipari vállalat, a kelet-magyarországi közmű- és 
mélyépítő vállalat és a technolmpex.

a kiállításon építőanyagokat és elemeket mutatnak be. különösen 
gazdag a kínálat kerámiatermékekből, ezeket 18 ezer négyzetméter 
kiállítási területen állítják ki. nagy az aluminium- és 
acélszerkezetek, szerelvények, valamint fából és kőből készített

15.11
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sb0050 4 150 mtib1051 /közönségszolgálat/

autó-sorszámok /1. rész/

trabant Limousin hycomat 
trabant combi hycomat 
trabant Limousin speciáL

szeptember 15.
1987.

budapest 
budapest 
budapest 
d eb récén 
győr
budapest 
deb récén 
győr
budapest 
deb récén 
győr
budapest 
deb récén 
győr
budapest 
budapest 
deb récén 
győr
budapest 
deb récén 
győr
budapest
debrecen
győr
budapest
debrecen
győr
budapest
debrecen
győr
budapest
debrecen
győr
budapest
debrecen
budapest
debrecen
budapest
debrecen
győr

791
215

9617
7923
7999
2895
2322
2098
2235

trabant combi

Wartburg standard
1181
1445
3454Wartburg speciaL
2657
2462

10416Wartburg speciaL toLótetős 
Wartburg tourist 2057

1362
801

11403
8748
8725

skoda 105 s

Skoda 120 L

17560
47601
34112
16587
19248
15281
6913

15354
11770

5394
10123

5221

Lada 1200

Lada 1300 s

Lada 1500

Lada combi

316Moszkvics
177

1235polski fiat 126 p
1387

fso /poLski fiat/ 1500
/folyt." köve/ kf sL/La oLt 

15.20 150987 2019

sb0049 4 150 mtib1050 /közönségszoLgáLat/ 

a környező országok időjárása

1987; szeptember 15. - a környező országok határmenti 
körzeteinek várható időjárása csütörtök reggelig:

ausztriai
időnként megnövekszik a feLhőzet, számottevő eső nem Lesz, 

reggel pára és köd várható, a hőmérséklet szerdán kora délután 21-26 
fok, csütörtökön hajnalban 9-14 fok.

Csehszlovákia:
változóan felhős idő várható, csapadék már nem valószínű, a 

hőmérséklet szerdán kora délután 19-24 fok, csütörtökön hajnalban
9- 14 fok.

szovjetunió:
változóan felhős idő várható, eleinte még futó záporokkal, a 

hőmérséklet szerdán kora délután 18-23 fok, csütörtökön hajnalban
10- 15 fok.

romániai

napos, száraz, meleg idő várható, a hőmérséklet szerdán kora 
délután 23-28 fok, csütörtökön hajnalban 10-15 fok.

jugoszláviai
napos, száraz, meleg idő várható, a hőmérséklet szerdán kora 

délután 28-33 fok, csütörtökön hajnalban 11-16 fok. /mtl/ 
kf/kö sl olt

150987 102215.19
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Párizs
London
osLo
Stockholm
helsinki
bér Un
varső
leningrád
moszkva
kijev
prága
bécs
róma
madrid
belgrád
bukarest
szófia
athén

/mti/ kf/kö sl olt 
150987 087715.21

1987.09:15.38 -bel

sb0051 4 150 mtib1052 /közönségszolgálat/ 

az európai nagyvárosok hőmérséklete

1987. szeptember 15. - az európai nagyvárosok szerdára várható 
maximális hőmérséklete:

sb0052 4 150 mtibl053 /közönségszolgálat/ 

au tó-sorszámok /2. rész/

2618
4886
3935
2605
2697
2200
1842
2341

budapest
debrecen
győr
budapest
debrecen
győr
budapest
debrecen

dada Limousin

dada combi

dada tlx

1987.09.15.bel 39 -

1514
17378

1297
1113

győr
budapestzastava 

volga Limousin 
volga combi

/mti/
kf sl/ta olt 

150987 062615.22

sb0053 4 150 mtib1055 /közönségszolgálat/

a magyar nemzeti bank hivatalos devizaárfolyamai

1987. szeptember 15. - 
érvényben: 1987. szeptember 16-án

vételi közép eladási 
árf. 100 egységre ft-ban 

7795,33 7803,13 7810,93 
3466,04 3469,51 3472,98
126,00 126,13 126,26
678,98 679,66 680,34

1079,72 1080,80 1081,88 
783,77 784,55 785,33

2324,90 2327,23 2329,56
7000,32 7007,33 7014,34 

329,44 329,77 330,10
3617,10 3620,72 3624,34

16922,63 16939,57 16956,51 
713,94 714,65 715,36

2616,71 2619,33 2621,95
36,24 36,28 36,32

371,88 372,25 772,62
33,18 33,21 33,24
39,03 39,07 39,11

3151,66 3154,81 3157,96
743,52 744,26 745,00

2697,30 2700,00 2702,70
47 6 3,7 2 4768,49 4773,26
5429,77 5434,80 5440,23

az államközi megállapodásokon alapuló hivatalos 
árfolyamok változatlanul az 1987. június 2-1 közlésnek 
megfelelően vannak érvényben, /mti/ 

kf sl/li pr 
16.00

devizanem

angol font 
ausztrál dollár 
belga frank 
dán korona 
finn márka 
francia frank 
holland forint 
ir font
japán yen /1000/ 
kanadai dollár 
kuvaiti dinár 
norvég korona 
nszk márka 
olasz lira /1000/ 
osztrák schilling 
portugál escudo 
spanyol peseta 
svájci frank 
svéd korona 
tr.es cl.rubel 
usa dollár 
ecu /közös piac/

150987 1 409
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sb0056 4 130 mtib1058
káposzta, kelkáposzta, pararadlcsom ás alma -

1987.

maximált áron

ely egyetlen k v 
ltjaiban maxim L 
.80 forintért, a 

- minőségétől 4S" 
starking almát áru

15. - az 
piacon ár

k<3e
jáxj “

a
rt, a 
. ]S

7

59 féle az
bő az már az

. az aszintén előnyös
,9

jf/tr/mz jf/L 
150987

pr
64716.10

8

£

I

apéldául a pilisi par erdogazoa 
kilátó ápül majd, ah L ----

Sfl MI? m&r*
után vála ztják majd

aznemcsak azis

íetésegyez

környezetvédelmi beavatkozásokhoz.

kru/ll,ká 11 pr
í50987 2698

az

16.08

i'

í

j

!

sb0054 4 150 mtibl056
átadták a százezredik dadát

- kedden a merkur csepeli telepén átadták a1987. szeptember 15. , ^
százezredik magyarországra szállított dadát.

az átadáskor constantin nicolescu, a román személygépkocsi ipari 
tröszt vezérigazgató-helyettese elmondta: 1971 óta szállítanak 
személyautókat magyarországra. a pitesti autógyárból - ahonnan 
évente 45 országba exportálnak mintegy százezer daclát - még az idén 
további ötezer érkezik hazaánkba. a gyár kapacitását jövőre évi 160 
ezerre növelik, /mti/ 

mg/tr sl/ll pr
150987 052716.05

sb0055 4 150 mtlbl057
a közép-dunavidéki 1b elnökségének ülése - vizierőmurendszer

198/V szeptember 15. - a tervnek megfelelő ütemben épül a 
bős-nagymarosi vizierőmurendszer - állapította meg szántó miklós, a 
munkákat irányító országos vízügyi beruházási vállalat 
vezérigazgatója kedden, a közép-dunavidéki intéző bizottság 
elnökségének ülésén, amelyen a nagyberuházás helyzetéről tárgyaltak.

amint beszámolójából kitűnt, jelenleg - a csehszlovák 
partnerekkel egyeztetetten - a legnagyobb munkát a dunaklliti 
tározó, illetve a majdani erőműhöz csatlakozó csatorna építése és a 
meder kotrása adja. nagymarosnál hozzákezdtek az egyelőre 
felvonulási célokat szolgáló lakótelep épületeinek kialakításához, 
ezeket a házakat később, a vízi erőmű elkészülte után 
turistaszállóként, Lakásként vagy társasüdülőként hasznosítják majd. 
a mostani munkálatokhoz tartozik az Ipoly torkolatának szabályozása, 
s dolgoznak az esztergomi öblözet rendezésének tervén is.

mivel a nagyszabású beruházás hatással van a társadalmi és 
természeti környezetre, a környék településeire, amellett, hogy az 
építkezés valamennyi fázisát gondosan megtervezik, a megyei, illetve 
helyi tanácsokkal is egyeztetik a munkákat, s a lakosságot 
rendszeresen tájékoztatják, javaslataikat lehetőség szerint 
figyelembe veszik, a kivitelezési munkák tervezési főmérnöke 
meghatározott időközönként lakossági fogadónapot tart nagymaroson, 
vlseorádon, esztergomban. hamarosan pedig már zebegényben, szobon, 
komáromöan is. a még szélesebb nyilvánosság számára is 
hozzáférhetővé teszik a beruházással kapcsolatos dokumentumokat. Így

T
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8b0057 4 130 mtibl059
Stuart harris Látogatása hazánkban

1987V szeptember 15. - budapesten tartózkodott szeptember 12. és 
15. között Stuart harris ausztrál külügyi és kereskedelmi 
államtitkár, az ausztrál politikust fogadta kőíai géza, az mszmp kb 
külügyi osztályának vezetője, horn gyula kulügymi isztériumi 
államtitkár, melega tibor külkereskedelmi miniszt ^helyettes, 
valamint beck tamás, a magyar kereskedelmi kamara elnöke, a 
találkozókon áttekintették a nemzetközi helyzet, valamint 
magyarország és ausztrállá kapcsolatainak időszerű kérdéseit, /mtl/ 

La bc/Li pr
150987 056116.18

I

SP0C58 4 130 mtibl060

mszbt-küldöttség utazott Leningrádba

19877 szeptember 15. - bíró gyulának, a magyar-szovjet baráti 
társaság főtitkárának vezetésével mszbt-küldöttség utazott kedden a 
szovjetunióba, a barátsági mozgalom képviselői részt vesznek azon a 
nemzetközi tanácskozáson, amelyet szeptember 17. és 19. között 
rendez a szovjet baráti társaságok szövetsége Lenlngrádban. a nagy 
októberi szocialista forradalom 70. évfordulója tiszteletére 
szervezett találkozón a különböző országokban tevékenykedő szovjet 
baráti társaságok vezetői, valamint a szovjet társadalmi élet 
képviselői véleményt cserélnek többek között a békéért, a népek 
közötti barátságért és együttműködésért folytatott harc Időszerű 
feladatairól, valamint október eszméinek szerepéről a testvéri 
országokban folyó szocialista épitőmunka gyakorlatában, /mtl/ 

ll/kj bc/Ll pr
150987 083816.20

1987.09.15".— 42 ~bel
1987.09.15.— 43 “bel

sb0059 4 130 mtlbl061

eljárás csalás bűntettében

19877 szeptember 15. - a budapesti rendőr-főkapitányság 
gazdasági rendészete csalás és üzérkedés bűntettének alapos 
gyanújával büntetőeljárást kezdeményezett berecz József 39 éves 
büntetett előéletű budapesti Lakos, a quadrát bőrdíszmű gmk 
alkalmazottja ellen, aki egy személyben a termelési, értékesítési és 
pénzügyek irányítója volt. berecz jőzséf a gmk tagjait bedolgozóként 
foglalkoztatta és fizette, a nyomozás eddigi adatai szerint az 
árbevételből körülbelül 700 ezer forintot jogtalanul a saját 
céljaira használt fel. az ügyben a rendőrség folytatja a 
vizsgálatot, /mtl/ 

gn/mz km/kö pr
150987 063416721

sb0060 4 130 mtlb1062

horváth gyula kitüntetése

1987. szeptember 1&/ - az elnöki tanács horváth gyula 
nyugalmazott rendőr-vezérőrnagynak, nyugállományú 
miniszterhelyettesnek a belügyminisztériumban végzett eredményes 
munkája elismeréséül, 75. születésnapja alkalmából a szocialista 
magyarérszágért érdemrendet adományozta, a kitüntetést kamara jános 
belügyminiszter adta át. /mtl/ 

gn/mz km/li pr
150987 038816/22
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1987.09.15.— 44 —bel 1987.09.15.- 45 -bel

sb006l 4 180 mtibl063 /közönségszolgálat/ 

időjárás-jelentés

1987. szeptember 15. - a központi meteorológiai intézet jelenti: 

gyengül a nappali felmelegedés 

előrejelzés az ország területére szerda estig:

látszik az a képviselői indítvány, hogy a három- és többgyermekes 
családokban az egyik - miként a miniszter hozzátette: természetesen 
a magasabb keresettel rendelkező - szülő gyermekenként évi 12 ezer 
forint adóalap-csökkentő kedvezményben részesüljön, a 
törvény javaslati szövegben szereplő, úgynevezett klsössszegü /2 000 
forint alatti/ kifizetésekből származó jövedelmek adókulcsa az 
eredeti javaslatban szereplő 30 százalék helyett 20 százalék is 
Lehet, ha a parlament Így fogadja el. ugyancsak elfogadhatónak 
tűnik, hogy a súlyosan rokkantak az adóztatás tekintetében 
élvezhessenek ugyanolyan kedvezményeket, mint a nyugdíjasok, 
egyetért a pénzügyminisztérium azzal is, hogy a Lakosság által 
társulási formában végzett infrastrukturális fejlesztések - mint 
például közműépítések - utáni adókedvezmények mértéke az eredeti 
javaslatban szereplő 20 százalék helyett Legyen 30 százalék, 
elfogadható a képviselőknek az a - több bizottsági ülésen is 
elhangzott - javaslata, hogy a megszülető adótörvényekhez kapcsolódó 
végrehajtási jogszabályt ne miniszteri, hanem minisztertanácsi 
rendeletként alkossák meg. /folyt.köv./ 

of/mm km/Li

kevés felhő, sok napsütés várható, mérsékelt lesz a légmozgás, 
gyengül a nappali felmelegedés, a hőmérséklet csúcsértéke 
északkeleten 21, máshol 26 fok körül alakul, /mti/ 

kö pr
16Y24 150987 0440

150987 266717.01
sb0062 1 130 mtibl064

országgyűlési bizottságok együttes ülése /1. rész/

1987/ szeptember 15. - az országgyűlés terv- és költségvetési, 
valamint jogi, igazgatási és igazságügyi bizottsága kedden - bognár 
józséf /országos lista/ és antalffy györgy /csongrád megye/ 
elnökletével - együttes ülést tartott a parlamentben, a 
tanácskozáson részt vett cservenka ferencné, az országgyűlés 
alelnöke is.

az országgyűlés szerdán kezdődő ülésszakára készülve, e két 
bizottság néhány nappal korábban már tartott együttes tanácskozást a 
parlament plénuma elé terjesztendő két törvényjavaslatról, az 
általános forgalmiadó és a személyijövedelem-adó tervezeti 
bevezetéséről, akkor meghallgatták más parlamenti bizottságok 
beszámolóit is az adókról szóló jogszabálytervezetek képviselői 
fogadtatásáról, az elhangzott nagy számú módosító javaslatról, olyan 
sok változtatási indítvány hangzott el a törvényhozói testület 
tagjai részéről, hogy újból szükségessé vált a javaslatok 
összesítése - erre volt hivatott a keddi tanácskozás.

medgyessy páter pénzügyminiszter tolmácsolta a minisztertanács 
véleményét arról, hogy a képviselői javaslatok közül többnek az 
elfogadását Lehetségesnek, szükségesnek tartja, amennyiben az 
országgyűlés is hasonló álláspontra jut. a miniszter közölte; a 
pénzügyi kormányzat elfogadhatónak tartja - több, szakszervezeti 
tisztséget betöltő országgyűlési képviselő kezdeményezésére hogy 
a kifizetett szakszervezeti tagdíjat adóalap-csökkentő tényezőként 
lehessen figyelembe venni, ugyancsak méltányosnak, igazságosnak

sb0063 1 130 mtibl065

országgyűlési bizottságok együttes ülése /2. rész/

é érői hangzottak el 
á ában, amelyben 
y /pest megye/, farkas 
csöndes zoltán 
, szabó kálmán

a

t,9 séra jános/ *
megye/,
megye/,

zoltán

a. a
az

ugyancsak határozott a két bizottság arról: javasolja majd az 
országgyűlésnek, hogy kötelezze a pénzügyi kormányzatot egy olyan 
költségvetési reform kidolgozására, amely bevételi és kiadási 
politikájában fokozott összhangot biztosit azon gazdaságpolitikai 
fejleménye kel és követelményekkel, amelyek várhatóan meghatározzák 
a 90-es év kben a hazai és a nemzetközi gazdaság helyzetét, az uj 
helyzetnek és követelményeknek megfelelően rendezni kell az ésszerű 
állami, Intézményi és a társadalmi feladatmegosztásból fakadó anyagi 
folyamatokat, fokozatosan szükséges megteremni a

ess
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az alapjában azm

az

=T>

társadalombiztosítási rendszer anyagi és szervezeti önállóságát, a 
költségvetési reformnak számolnia kell azzal, hogy az adóbevételek 
kedvezőbb elosztása utján növeli majd az önkormányzatok pénzügyi 
önállóságát; nagyobb önállóságot ad a nem gazdasági /elsősorban 
oktatási és egészségügyi/ szervezeteknek az anyagi alapok 
felhasználásában, megfelelő teret kell biztosítania a pénzügyi 
politikában a monetáris módszereknek, a bankrendszeri intézmények 
működésének, javasolják továbbá a bizottságok az országgyűlésnek, 
hogy a költségvetési reform tervezete benyújtásának határidejét 1989 
szeptember 1-jében állapítsa meg.

a terv- és költségvetési bizottság javasolni fogja az 
országgyűlésnek, hogy az általános forgalmiadé és a 
személyijövedelem-adó bevezetésének megkönnyítése, hatásainak 
sokoldalú ellenőrzése, valamint a kormányzat és a közvélemény 
Közötti kapcsolat erősítése érdekében - ami ebben a különösen 
bonyolult, következetes végrehajtást és kölcsönös türelmet kívánó 
kérdéscsoportban kivételesen fontosnak tűnik határozza el egy ad 
noc bizottság felállítását, ez a bizottság a parlament megbízásából: 
különleges figyelemmel kíséri majd egyebek között az uj adótörvények 
bevezetésével kapcsolatos végrehajtási jogszabályok hatályosaLását. 
foglalkozna az uj rendelkezések gazdasági és társad Imi hatásaival, 
különös tekintettel a változások által érintett gaz aságl egységek 
magatartására, /folyt.köv./ of/mm/li 
17.07 150987 2727

” e>

sboo64 1 130 mtlb1066

országgyűlési bizottságok együttes ülése /3» rész/

ugyancsak figyelemmel kísérhetné a jövedelmek elosztásában várható 
változások hatásait a szociális és társadalmi szempontból 
különlegesen érzékeny rétegek helyzetére, értékelhetné a 
gazdaságpolitikai környezet azon módosulásait, amelyek a külföldi 
vállalkozásokkal történő termelési és piaci együttműködés 
feltételrendszerét befolyásolják, valamint a lakosság ellátásában, a 
kereslet kielégítésében és a szolgáltatások alakulásában végbemenő 
fejleményeket."javasolni fogja továbbá a terv- és költségvetési 
bizottság: kérje fel az országgyűlés a központi statisztikai 
hivatalt arra, hogy a kormányzat és az ad hoc bizottság folyamatos 
tájékcztatásához és a folyamatok jobb áttekintéséhez szükséges 
megfigyelési rendszert vezessen be, és annak eredményeit bocsássa az 
illetékesek rendelkezésére.

1987.09.1546bel

sb0065 1 130 mtlb1067
az országgyű Lés őszi ülésszaka elé /1. rész/

I

:

1987.09.15.- 47 -bel

EBHlisSpifpSaa..
Írásban beterjeszti az országgyűlésnek, /mtl/ 

of/mm km/Ll pr
150987 12461Y.11
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1987.09.15.- 49 -bel

1987.09 ."15.™= 48 ™bel

_ adó után maradó - reáljövedelem csökkenhet, a jövedelemarányos 
közteherviselés elvét követve, ez egyben a főmunkaidőben elért 
jövedelmek felértékelését eredményezheti, a törvénytervezet 
kidolgozásakor előtérben állt az a törekvés, hogy a személyi 
jövedelemadó ne csökkentse a pénzbeli és természetbeli társadalmi 
juttatások reálértékét, /mti/ 

of/mz-kö/f r pr

150987 2306

érdekeltségi és piaci mechanizmusok széles körű kibontstkoztatását, 
amelynek csak része a tervezett adó- ás az árreform; a társadalmi, 
szociális feszültségek csökkentését, ezek a törekvések majd az éves 
tervekben fogalmazódnak meg.

az előzetes vitákból kitűnt; a kormány eltökélt szándéka, hogy 
következetesen végrehajtja a társadalmi-gazdasági kibontakozás 
alapjainak megteremtéséből reá háruló feladatokat, s ebben épít a 
nemzeti egység cselekvő megnyilvánulására, klnek-kinek odaadó 
munkái ára, áldozatkész magatartására, /folyt, köv./ t of/mz 
17.15 150987 2633

17V18

sb0067 4 130 mtlbl069
fiatal országgyűlési képviselők a klsz kb-ban /1. rész/

1987V szeptember 15. - az ifjúságpolitika aktuális kérdéseiről, 
az állami ifjúsági és sporthivatal munkájáról és a magyar kommunista 
ifjúsági szövetségnek a kormány munkaprogramja kapcsán 
megfogalmazott álláspontjáról tájékozódtak fiatal országgyűlési 
képviselők kedden a klsz kb székházában, a találkozón hámori csaba, 
a klsz kb első titkára elnökölt és jelen volt sarlós István, az 
országgyűlés elnöke is.

SÖ0066 1 130 mtlb1068

az országgyűlés őszi ülésszaka elé /2. rész/

az adótémák közül az általános forgalmi adóról - annak 
bevezetéséről - szóló törvényjavaslat minden termék értékesítése, 
szolgáltatás nyújtása után egységes elvek alapján szabályozza az 
adózást, a pénzügyi szakemberek azt várják az uj rendelkezésektől, 
hogy ennek az adónemnek a bevezetésével nő a termelői és fogyasztói 
árak közötti szintkülönbség, ami Lehetővé teszi a vállalatok, 
vállalkozók jövedelmét terhelő számos adó megszűntetését, illetőleg 
mértékben! csökkentését, biztosítva ezzel egy, a mainál normatívabb, 
a világpiaci alkalmazkodást és a műszaki fejlődést hatékonyabban 
szolgáló vállalati, vállalkozói adórendszer megterfnytésének 
feltételeit, a tervezet szerint a szóban forgó adókötelezettség 
kiterjed majd minden értékesített termékre, szolgáltatásra, valamint 
az importra is; minden exportra kerülő terméket, vagy szolgáltatást 

o,, adókulccsal tesz adókötelessé.

a személyi jövedelemadó a lakossági jövedelmek szabályozásának 
átfogó - szűk kivételektől eltekintve, valamennyi jövedelemre és 
jövedelmet szerző magánszemélyre kiterjedő - eszköze lesz, amelynek 
célja a jövedelmek egységes szabályozása, az arányos közteherviselés 
elvének következetesebb érvényesítésével, a törvény megalkotásával 
Lehetővé válik a munkaerőnek mint termelési tényezőnek az eddiginél 
reálisabb, a gazdaság egészében azonos értékelése, ez egyben - a 
törvényalkotó szándéka szerint - elősegíti a gazdálkodó szervezetek 
adóterheinek részbeni kiváltását, mozgásterük, önállóságuk 
növelését, a megalkotandó törvény a bevezetéskor nem érinti a 
főállású munkaviszonyból /szövetkezeti tagsági viszonyból/ származó 
jövedelem reálértékét; ezt szolgálja a keresetek olyan mértékű 
tervezett növelése /szakmai kifejezéssel; bruttósítása/, amely 
ellentételezi az adó jövedelemcsökkentő hatását, a több forrásból 
jövedelemmel rendelkező magánszemélyek esetében azonban az együttes

deák gábor fáz áish elnöke a hivatal munkájáról és terveiről 
adott tájékoztatójában hangsúlyozta, hogy az ifjúságpolitika célja 
ma nem egy társadalmi réteg közérzetének javítása hagyományos 
módszerekkel, hanem a társadalmi fejlődés nemzedéki 
folvamatosságának biztosítása, a pályakezdést meghatározó tényezők, 
főképpen a képzés és a foglalkoztatottság a Legsürgetőbben megoldást 
igényelnek - mondotta, /folyt.köv./ 

si/mz km/Ll le
150987 0914 /államtitkárúgynevezett )17V259 9
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sb0068 4 130 mtlb1070
mozgáskorlátozottak segédeszközei

pnt mber 15® — & moz áskorlá

csehszlovák kiállítás

? az1987.

a

eltelt 17 év nagy- az* 3. ma . atermelő” zo 
foglalko ta 
vállalat 50 
értékű eszk 
együ tt működve 
kézi vezérlés 
alsóvégtagu s

. ezek 80 
helyébe
készít, ezek órába 

fülhallgatókat állít 
berendezést, ame yn 

élyek is v 
gyártanak.

évente c aknem 300 millió korona 
’■ a dán rexton-danplex céggel

t . k fejleszt tt gépkocsihoz 
i a mayásáva rokkant

150

számára

a méta , s
a munkahelyre céljuk

k a magyar alfa 
termékeik cseré

tekinthető meg. /mti/a kiállítás szeptember 20-ig 
me/la/Li bc/Ll le 

150987 151917.27
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1987.09.15.- 51 -bel

sb0069 4 150 mtib20Q1
újabb poll propiléngyár épül a tiszai vegyi kombinátban /1. rész/

1987. szeptember 15. - évi hatvanezer tonna kapacitású 
poll pro píl éngyár építéséről szóló szerződést Írtak alá kedden 
Lenlnvárosban, a megvalósításában érdekelt hazai és külföldi bankok, 
vegyipari berendezéseket szállító cégek, illetve a tiszai vegyi 
kombinát vezetői, a beruházás költsége csaknem 4 milliárd forint, ez 
lesz a tiszai vegyi kombinát harmadik polipropiléngyára.

a világ műanyagiparában egyre jobban terjed a rendkívül 
sokoldalúan felhasználható polipropilén gyártása, többek között 
kiváló minőségű átlátszó fóliák, úgynevezett mélyhuzásra alkalmas 
Lemezek készíthetők belőle; ez az alapanyaga a tvk egyik speciális 
és nagyon keresett termékének, a bio-fóliának is. nagy szilárdsága 
alkalmassá teszi háztartási, műszaki, járműipari termékek, 
csomagolóanyagok előállítására, különleges tulajdonsága, hogy műszál 
alapanyagként is felhasználható: szőnyegek, zsákok, zsinegek, 
kötelek stb. készülnek belőle.

a tvk 1986 novemberében nyújtotta be az uj, exportképes termékek 
előállítására alkalmas üzem építésére a pályázatát a külkereskedelmi 
minisztériumban, a kedvező döntés nyomán - a chemokomplex 
közreműködésével - Láttak hozzá a Legjobb eljárások, berendezések 
kiválasztásához, nyolc számításba jöhető ajánlat érkezett, 
valamennyi nagy világcégtől, alapos elemzésük utáji az olasz 
tecnlmont cég kapott megbízást az uj polipropilén jegyár 
berendezéseinek szállítására, az eljárást pedig az amerikai-olasz 
nimont cégtől vásárolták, a technológia kiválasztásánál az volt a 
Legfőbb szempont, hogy az uj gyár egyrészt jól illeszkedjen a tvk 
már meglévő polipropiléngyáraihoz, de ugyanakkor még azoknál is 
Korszerűbb Legyen, az uj gyár messzemenően megfelel ezeknek a 
követelményeknek, termékeiből hűtőgép burkolatok,
akkumulátor-testek, gépjármű alkatrészek, karosszéria-elemek és sok 
más olyan műszaki cikk is gyártható, amilyeneket eddig hazánkban nem 
készítettek, /folyt.köv/

tre/gg kz/kö ie
150987 199417.28
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1987.09.15.- 53 -bel
1987.09.15.- 52 -bel

í

_ a dobi István utón lévő parkolók csak a kerepes! ut felől 
közelíthetők meg. a fehér ut felől érkező jármüvek csak a fehér köz 
felől hajthatnak be az albertirsai köznél lévő első parkolóig;

- a dobi István útra mindkét irányból tilos behajtani 
autóbusszal, a kiállításra érkező autóbuszok a fehér utón lévő 
parkolókban várakozhatnak;

- gépjármüvei csak a kijelölt helyeken szabad várakozni;

- tilos megállni a kerepes! útnak mindkét oldalán és az 
elválasztó szigeten a dobi István ut és a fehér ut közötti 
szakaszon, valamint a dobi István utón és az albertirsai közben;

- az l-es kapuval szembeni parkolóhelyen csak a kocsicédulával 
rendelkező gépkocsik várakozhatnak.

a protokoll idejére a megnyitás napján a dobi István utat 
lezárják a forgalom elől a kerepes! ut torkolatában, behajtás csak 
kocsi cédulával rendelkezők részére.

a kiállítás körzetének forgalmi rendjét közúti jelzések is 
mutatják, a parkolási lehetőségek korlátozottsága miatt a 
közlekedési hatóságok kérik a gépjárműtulajdonosokat, hogy a vásárt 
lehetőleg tömegközlekedési jármüvei közelítsék meg.

sb0070 4 1 50 mtib2002
újabb polipropiléngyár épül a tiszai vegyi kombinátban /2. rész/

I

go mb o ez zol tán külkereskedelmi miniszterhelyettes, huszár andor, 
a tvk vezérigazgatója és demján sándor. a magyar hitelbank rt. e\nó*c- 
vezérigazgatója a szerződések aláírását követő sajtótájékoztatójukon 
elmondták, hogy e nagyszabású beruházást, amely eredetileg nem 
szerepelt a vli. ötéves tervben, a magyar beruházási gyakorlatban 
eddig példátlan Lízing- és hitelkonstrukció kialakítása tette 
Lehetővé, és nem utolsó sorban az, hogy a tvk az uj gyár költségeit, 
a termelés megkezdését követő négy esztendő alatt, éves termelésének 
mintegy 10-15 százalékával fizeti ki, tehát végül is a Létrehozása 
nem növeli devizakiadásainkat, sőt: elkészülte után exportjával 
jelentősen javítja a magyar népgazdaság tőkés fizetési mérlegét.

a sajtótájékoztatón azt is bejelentették, hogy a szerződés 
aláírásával egy időben az uj gyár alapozási munkálatai is 
megkezdődtek, /mti/ 

tre/gg kz/kö le
150987 096017.35

a kiállítás idején szünetel a használtautó-piac. /mti/ 
mm bc/'li le

sb0071 4 130 mtlb2003 /közönségszolgálat/

forgalomkori áto zás

1987. szeptember 15. - a brfk közlekedésrendészete és a fővárosi 
tanács vb közlekedési főigazgatósága értesíti a 
gépjárműtulajdonosokat és -üzemeltetőket, hogy az őszi budapesti 
nemzetközi vásár miatt szeptember 16-án 08.00 órától szeptember 
28-án 08.00 óráig megváltozik a forgalmi rend a x. kerületben a 
kőbányai vásár területét övező útvonalakon;

- a dobi István utón a gépjármüvek a kerepes! ut felől a fehér 
ut felé haladhatnak, az ellenkező irányú forgalom tilos, kivéve a 
menetrendszerűen közlekedő bkv-járatokat;

- a kerepes! ut Irányából két sávból kanyarodhatnak a jármüvek a 
dobi István útra. ugyancsak két forgalmi sávból lehet bal Ívben 
kanyarodni az őrs vezér térnél a fehér útról a kerepes! útra a 
centrum irányába;

- a fehér ut-albertirsai köz kereszteződésénél forgalomirányító 
jelzőlámpa szabályozza a közlekedést;

150987 206817.39

sb0072 4 180 mtlb2004

hazaérkezett az mhsz delegációja

1987. szeptember 15. - hazaérkezett kedden a koreai népi 
demokratikus köztársaságból az mhsz küldöttsége,amelyet kéri györgy 
vezérőrnagy, az mhsz főtitkára vezetett, a delegáció a koreai 
testnevelési és sportbizottság elnöksége meghívásának tett eleget, 
látogatás alkalmával értékelték a két szerv korábban kialakított 
munkakapcsolatát, összegezték a mozgalmi és sportkapcsolatok 
eredményeit, közös feladatait, meghatározták a különbozo technikai 
sportok és szakágak további terveit, /mti/ 

gg km/kö ie

a

150987 055217.39

T;



az eseményen ott volt huszár István, az mszmp kb párttörténeti 
intézetének igazgatója, jelen volt ondrej durej, a csehszlovák 
szocialista köztársaság budapesti nagykövete és jaroslav musllek, a 
csktk igazgatója isi /mti/ 

se km/kö le
150987 055817.43

SÖ0074 4 1 30 mtib200ó
az elöljáróságok népfront-mozgalmi támogatása /1. rész/

1987, szeptember 15. - a községi közös tanácsok, elöljáróságok 
tevékenységével, az elöljáróságok népfront-mozgalmi támogatásával 
foglalkozott keddi ülésén a hazafias népfront országos elnökségének 
szervezési és módszertani bizottsága, a népfront székházában.

SÖ0075 4 130 mtlb2007
az elöljáróságok népfront-mozgalmi támogatása /2. rész/Sliiiffssa;

illetik meg az egyes községéket.

iíHiliÜlFili ■
/mti/

17.51

a

dj/kö-la bc/li ie 
150987 0917

sb0076 4 130 mtlb2008

a magyar 
40. évfordulója

•mmtmsme?
üdvözölték egymást.

-csehszlovák diplomáciai kapcsolatok ujrafelvételének

w-I

1987.09.15.- 55 -bel1987.09.15.- 54 -bel

SÖ007 3 4 1 30 mtib2005
steiner gábor szeminárium

1987." szeptember 15. - steiner gábor, a magyar és a csehszlovák 
kommunista mozgalom 1942-ben mártírhalált halt személyisége életét 
és életművét bemutató szemináriumot rendeztek születésének 100: 
évfordulója alkalmából kedden a csehszlovák kulturális és 
tájékoztató központban.

“t BTsYt Í .. w j __alkotó települések egyenrangúakt 
módon érvényesíthetik, /folyt.köv./

dj/kö-La/Ll
150987 182317.46
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í
sb0079 4 150 mtib2011

gépárverés a váév-nél - az épületekre nincs vevő

négyzetméter alapterületű csarnoka sem. /mti/ ^*,6 
bév/kz/mz ie

150987 1195

« az évforduló alkalmából ondrej durej, Csehszlovákia budapesti 
nagykövete baráti találkozót rendezett, amelyen részt vett dr. 
várkonyi péter és a külügyminisztérium több vezető munkatársa, /mti/ 

mm/km/mz le

150987 058118.01

»
a

sb0077 4 130 mtib2009

üdvözlő távirat /nicaragua/

1987." szeptember 15. - a nicaraguai köztársaság nemzeti ünnepe 
alkalmából németh károly, az elnöki tanács elnöke táviratban 
üdvözölte daniel ortega saavedrát, a nicaraguai köztársaság elnökét.
/mti/

mm/km/mz ie 

18.02 150987 0256 18.04

sb0078 4 1 30 mtib2010

üdvözlő távirat /costa rlca/

1987. szeptember 15. - a costa rica-i köztársaság nemzeti ünnepe 
alkalmából németh károly, az elnöki tanács elnöke táviratban 
üdvözölte dr. oscar arias sanchez köztársasági elnököt, /mti/ 

mm/km/mz ie

150987 0246

sbOOBO 4 130 mtlb2012
bűnmegelőzési hónap borsodban

15. - b n eg kedden
1987.

borsodban. r -3-—----- , 
pedagógusok, pszichológusok, 
ismertetik a bűnözéssel, a b 
következményeivel kapcso a c 
a megye több városában, ö s 

bas/kz/mz ie
150987 0429

sz áz

9ugyanilyen t 
is rendeznek.18.02

18V06
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a magvar rádió déli krónika című műsorában és híradásaiban 
közvetítést ad, majd 17 órakor jelentkezik közvetítéssel az 
orszáqházból a kossuth adó, az mtv pedig 1-es programjában 17 
perckor, a rádió esti magazin című műsora és a tv híradó után 
magyar televízió 1—es műsorában 20 óra 05 perckor láthatnak 
összefoglalót a nap parlamenti eseményeiről, /mtl/ 

gg/Li le
150987 063118.40

SÖ0083 4 130 mtlb2017
országgyűlési közvetítések a televízióban és a rádióban

sb0082 4 130 mtlb20l4
vizsgálat a szombathelyi tüzesetek ügyében

1087. szeptember 15. - folytatódik a rendőrségi vizsgálat a 
júliusban szombathelyen bekövetkezett tüzesetek ügyében.

mint ismeretes, jullus 17-én, a déli órákban tűz ütött ki 
szombathelyen, a Latex vállalat fonó- és szövőgyárának raktárában 
ahol gyapjutlpusu müszálbálákat tároltak, ugyanaznap este kigy 
a városban a sa&arla cipőgyár kísérleti üzeme Is. a tűzoltóság 
erők bevetésével mindkét tüzet eloltotta, de a két vállalatnál 
keletkezett kár Így Is meghaladta a 30—30 millió forintot, a 
tűzoltók munkáját'nehezítette,hogy abban az Időben a városban 
műszaki okok miatt átmeneti vízhiány volt.

aama a
o a0a

vizsgálat 
hanyagság, 
megyei ren 

gn/mz
18.09 150987 1057

m a vas

sb0081 4 160 mtib2013
országos honvédelmi könyvnapok

zrínyi katonai kiadó vezetői.

és 24-e között

■Pipa
■Bt

könyvnapok központi rendezvényeinek azaz országos honvédelmi 
idén fejér megye ad otthont, /mtl/ 

gn km/Li le
150987 2051

y SOrOZLa't

18.06

r

1987.09.15.
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1987.09.15.— 61 —bel
1987.09.15.— 60 —bel

SÖ0086 4 130 mtlb2025
fiatal országgyűlési képviselők a kisz kb —ban /2« rész/ 

domonkos László, a kisz kb titkára tájékoztatta a képviselőket a 
íaSSz^la0t^rS:ZvSamL%eLt1nu“Íriasz5ve?tig1toeeÍbtíyteern0velr6SL.

Sb0084 4 130 mtlb2020
a nhan dán főszerkesztőjének látogatása

19S7V szeptember 15. - a népszabadság szerkesztőségének 
meghívására tíznapos Látogatáson magyarországon tartózkodott a nhan 
dannak, a vietnami kommunista párt központi Lapjának küldöttsége, ha 
dang főszerkesztőnek, a vkp kb póttagjának vezetésével.a delegáció 
hazánk politikai és gazdasági életéről tájékozódott, s ismerkedett a 
népszabadság szerkesztőségének munkájával, borbély gábor 
főszerkesztő, az mszmp kb tagja és ha dáng a két testvérlap 
együttműködéséről megállapodást irt alá.

aaz
a van

a küldöttséget fogadta berecz jános, az mszmp politikai 
bizottságának tagja, a központi bizottság titkára, /mti/

11 kj/Ll le

ifjúságot érintő kérdésekről a fiatal képviselőknek, /mti/ 
sl/Ll/kö le

150987 1086

150987 067319.30

“e“

20.26
sb0085 1 130 mtib2021

a szerkesztőségek figyelmébe!

1987. szeptember 15. - a mai mtlbl064 számú, országgyűlési 
bizottságok együttes ülése /1. rész/ cimü hírünk 3. bek. 11. sorában 
a szöveg helyesen:

...a magasabb keresettel rendelkező - szülő évi 12 ezer forint 

adóalap-csökkentő ...

/tehát a gyermekenként kimarad!/

Sb0087 4 180 mtlb2028
belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /1. rész/ 

1987. szeptember 15.
sboOOI indul a növényolajlpar napraforgószezonja /1. rész/
sb0002 indul a növényolaj ipar napraforgószezonja /2. rész/
sb0003 szüreti kellékek kínálata
sb0004 zöldséglevek az egészségért
sb0005 gasztronómiai kiadványok árverése Dudapesten
sbooo6 uj joghurtcsalád
sb0007 melioráció a zala völgyében . .... ^
sb0008 őshonos állatfajták - genetikai tartalékban _ 
sb0009 bővülő intermediergyártás a budapesti vegyiművekben 
sbooio sörgyári fejlesztés bőcsön
sbooi 1 a környezeti kultúra fejlesztéséért b aranyak an 

lakás fiatal házasoknak és többgyermekeseknek

/mti/ 11 le
19/46 150987 0419

SbOOÍ2
sb0013 áruház épül nagymaroson
sb00l4 gimnáziumi osztály hallássérülteknek
sbooi5 francia filmhetek magyarországoní
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1987.09.15.— 63”bet1987.09;15;— 62 —bel

sb0055 a közép-dunavidéki 1b elnökségének ütése - viz i erőmű rend szer
sb0056 káposzta, kelkáposzta, paradicsom és alma - maximált áron
sb0057 Stuart harrls Látogatása hazánkban
sb0058 mszbt-küldöttség utazott Lenlngrádba
sb0059 eljárás csalás bűntettében
sbOOőO horváth gyula kitüntetése
sb006l időjárás-jelentés
sb0062 országgyűlési bizottságok együttes ülése /1. rész/ 
sboo63 országgyűlési bizottságok együttes ülése /2e rész/ 
sboo64 országgyűlési bizottságok együttes ülése /3. rész/ 
sboo65 az országgyűlés őszi ülésszaka elé /1. rész/ 
sboo66 az országgyűlés őszi ülésszaka elé /2„ rész/ 
sboo67 fiatat országgyűlési képviselők a kisz kb-ban /1. rész/ 
sb0068 mozgáskorlátozottak segédeszközei - csehszlovák kiállítás 
sb0069 újabb pollproplléngyár épül a tiszai vegyi kombinátban /1./ 
sbOOTO újabb pollproplléngyár épül a tiszai vegyi kombinátban /2./ 
sboOT 1 forgalomkorlátozás 
sb0072 hazaérkezett az mhsz delegációja 
sb0073 stelner gábor szeminárium
sb0074 az elöljáróságok népfront-mozgalmi támogatása /1. rész/ 
sb0075 az elöljáróságok népfront-mozgalmi támogatása /2. rész/ 
sb0076 a magyar-csehszlovák diplomáciai kapcs. ujrafelvételének... 
sb0077 üdvözlő távirat /nlcaragua/ 
sb0078 üdvözlő távirat /costa rlca/
sb0079 gépárverés a váév-nél - az épületekre nincs vevő 
sbooso bűnmegelőzési hónap borsodban 
/folyt.köv// 11 
21V01

sbooiő felvétel magánének-szakra
sbooi7 javítás az mtlbl011 sz. hírre!
sb0018 javult a tatabányai sérültek állapota
sbo019 garat gábor temetése . , , . , . , ,sb0020 vegyesvállalat-szervező leányválaiat alakult /gyn!/
sb002l a telelottó nyerőszámai 
sb0022 két napig zárva tart a pálmaház 
sb0023 halálos balesetek 
sb0024 testvérvárosi megállapodás
sb0025 az elöljáróságok népfront-mozgalmi támogatása /gyh!/ 
sb0026 képviselői tanácskozás az országházban /gyh;/ 
sb0027 főtáv sajtótájékoztató /gyh!/
sb0028 a közép-dunavidéki int.biz. elnökségének ülése /gy !/ 
sb0029 befejezték az ózdi nagyjavítást 
sb0030 megjelent a domus bútorkatalógus
sboo3l az alfa élelmiszer és vegyiáru kereskedelmi vállalat s.táj. 
sb0032 országos honvédelmi könyvnapok /gyh!/ 
sb0033 szüret szekszárdin
sboo34 uj munkahelyek ózdon - a városi tanács vb ulése 
sb0035 emléktábla a növényvédelmi kutatónak

sb0038 időjárás-jelentés /1. rész/
sb0039 időjárás-jelentés /2. rész/
sb004o fogadás maxiké nemzeti ünnepe alkalmából
/folyt, köv./ IL/Li
21.00 150987 18p8 150987 1999

sb0088 4 130 mtlb2029
belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /2. rész/ 

sb004l főtáv sajtótájékoztató /1. rész/
sb0042 főtáv sajtótájékoztató /2. rész/ . + +,
sboo43 fűszerpaprika-termesztési tanácskozás - sajtotajékoztato 
sb0044 országos kukoricaszemle
sb0045 magyar-belga vállalatközi tárgyalások pécsett
sb00&6 Lukács jános Látogatása somogy megyében
sb0047 magyar kiállítók a müncheni építőanyag-kiállításon
sboo48 magyar-jugoszláv környezetvédelmi együtmüködés
sboo49 a környező országok Időjárása
sb0050 autó-sorszámok /1. rész/
sb0051 az európai nagyvárosok hőmérséklete
sb0052 autó-sorszámok /2. rész/
sb0053 a magyar nemzeti bank hivatalos devizaárfolyamai 
sb0054 átadták a százezredik daclát

Sb0089 4 180 mtlb2030

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /3» rész/

sb008l országos honvédelmi könyvnapok
sb0082 vizsgálat a szombathelyi tüzesetek ügyében
sb0083 országgyűlési közvetítések a televízióban és rádióban
sb0084 a nhan dán főszerkesztőjének Látogatása
sb0085 a szerkesztőségek figyelmébe!
sb0086 fiatal országgyűlési képviselők a kisz kb-ban /2. rész/ 
sb0087 tartalomjegyzék /1. rész/ 
sb0088 tartalomjegyzék /2. rész/ 
sb0089 tartalomjegyzék /3, rész/

■ =r



sb0001 4 150 mtibl001

bnv-nagydijas termékek /1. rész/

1987. szeptember 16. - az alábbiakban rendelkezésre bocsátjuk az 
őszi bnv nagydijas termékeinek listáját.

az anyag feloldásig embargós!

xXX

nagydijas termékek;

grabetta Luxor habtapéta

a graboplast győri pamutszövő- és mübőrgyár terméke korszerű 
hang- és hőszigetelést biztosit, hullámos felületkiképzése pedig az 
akusztikai hatást javítja, előnye az is, hogy hagyományos 
papírtapéta-ragasztási technológiával Lehet a falra rögzíteni.

montreux háromrészes bakfis öltözék

a debreceni minőségi szabó ipari szövetkezet fekete és fehér 
szinu anyagok kombinációjával, illetve mintázatával készítette a 
variálható, divatos termékcsaládot, az alapanyag 45 százalék a 
gyapjú és 55 százaléka műszál, a fazonok igazodnak a legújabb 
divathoz.

budapest, 1987. szeptember 16. szerdabel

f
/

/X
/

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség 
• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel 

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel. 756-722 Telex: 22-4371
#

Belföldi hírek

1987.09.15.— 64 —bel

készült az mti belföldi főszerkesztőségében 
főszerkesztő: kovács györgy 
szerkesztette: oltványi ötté 

fehér péter 
Izsák erika

- vége-
/mti/ kö 

21V01 150987 0686
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